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üj esztendői
Ttezd a mai nappal a Magyar Labdarugók 
Szövetsége. A vezetőség és a tanács jórészt 
ui emberekkel felfrissítve lát hozzá annak a 
programmnak a megvalósításához, melyet 
a közgyűlés előtt páratlanul egységessé és 
hatalmassá tömörült Békepárt alkotott. Nem 
akarunk elébe vágni a jövőnek, nem akar­
juk a kritika bonckése alá venni ezt a pro- 
grammot, hiszen ha rossznak, elhibázottnak 
tartanánk, akkor sem változna az meg. A 
jövő fogja igazolni, hogy mennyiben találták 
meg a helyes utat á Békepárt vezérei. Azon. 
ban abból a szokatlan nagy lelkesedésből, 
amelvlyel ä Békepárt legutóbbi együttes ülé­
sén az egyesületek tömege ezt a programomat 
minden izében magáévá tette, joggal azt kö­
vetkeztethetjük. hogy ennek a programm­
nak értékességét mindenki őszintén átérzi 
és sokat várhat az egész magyar társadalom 
annak megvalósításától.

Minden uj aera kezdetén vérmesek a re­
mények és nagyhanguak az ígéretek. A 
Békepárt abban a helyzetben van, hogy 
éppen nagy hatalmánál fogva képes minden 
ígéretét beváltani. Az a jelentős körülmény 
pedig, hogy az idén nemcsak a közgyűlésre 
szervdekedett, hanem továbbra is együtt 
marad ez a párt, jogossá teszi azt a feltevést, 
hogy a párt állja majd programmját. Az 
MLSz fennállása óta az idén lesz először, 
hogy a közgyűlést általánosságban irányitó 
párt tovább működik és megkísérli mint párt 
a szövetség munkáját is irányítani. Ez ä kí­
sérlet csak akkor járhat sikerrel és akkor 
lehet általánosságban szimpátikus, ha ä párt 
érdekei egyúttal a szövetség érdekeit is jelen­
tik. Erre törekedjék tehát az uj esztendőben 
a Békepárt, illetve annak mimikám választott 
kontingense.

És még egyet. Nagyon szeretnők, ha 
az idén végre már komoly lépés történne 
abban a tekintetben, hogy a MLSz. a nem­
zetközi viszonylatban, a nemzetközi szö­
vetségben az őt megillető pozíciót foglalná 
el. Mert hiába áltatjuk magunkat. A mi 
irrtemacionális tekintélyünk elenyészően 
csekély, a mi football-sportunk fejlettségé­
hez és elterjedtségéhez képest. Tapasztal­
hattuk ezt már igen gyakran. Mivel pedig­
len a nemzetközi ügyekben való tekintély 
mégis csak nagyfontosságu, különösen mi- 
reánk nézve, ennek a gyors megszerzésére 
is törekedjék a Békepárt.
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* Angol hírek

Múlt szombaton szüneteltek az első osztályú 
ligamérkőzések és helyettük az angol kupa-mér­
kőzések harmadik fordulója tartotta izgalomban 
a szigetország football-közönségét. Az óriási ér­
deklődést mi sem bizonyítja jobban, minthogy a 
harmadik forduló nyolc mérkőzését nem kövesebb 
mint 280 ezer főnyi fizető tömeg nézte végig. 
296.640 korona volt a nyolc mérkőzés jövedelme, 
ami nemcsak az egyletekre, de a szövetségre is 
busás hasznot jelent.

A mérkőzések eredményei általában az első 
osztályú liga-csapatok fölényét domborították ki, 
mert hat mérkőzésből kerültek ki győztesként, a 
hetedik, eldöntetlenül végződött match újraját­
szásánál pedig a „saját pálya“ szintén az első 
osztályú Liverpoolnak adja a® első esélyt, a déli 
West Ham. United ellen. Egyetlen mérkőzésben 
győzött csak „idegen“ csapat, a Queen’s Park 
Rangers, amely ma a déli liga 10-ik helyén áll 
és amely a másodosztályú Birminghamot verte ki 
2,:l-re. .

A mérkőzéseiknek legnagyobb szenzációja 
kétségkívül Blackburn Rovers veresége. A baj­
nokságban nagy fölénynyel vezető csapat attól a 
Manchester Citytől kapott ki 2 :l-re, amelyet egy 
héttel előbb nmn kevesebb, mint 6 tartalékkal 
játszó csapatával vert meg a bajnokságban ugyan­
csak 2:1 arányban. Mait heti vereségét súlyos­
bítja tehát a® a körjilmény, hogy teljes csapatá­
val és még hozzá a saját pályáján kapott ki több 
mint 41 ezer néző előtt, akik szomorúan törődtek 
bele abba, hogy kedvenc csapatjuknak immár 
semmi köze a kupa további sorsához.

Meglepetésszámba ment Millwall nagyarányú 
veresége is; a jóesélyü déli csapat, mely annak 
idején Chelseá* verte ki az első fordulóban, a sa­
ját pályáján kapott ki 4:0 arányban Sheffield 
United tői.

Legnagyobb' közönségé Aston Villának volt, 
amely 65 ezer néző előtt végzett West Bromwich 
Albionnal- A mérkőzés bevétele 67.200 korona 
volt.
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I. osztálya bajnokság
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BAK—MSB

Jóval drágább helyárak mellett folyt le a 
Burnley Bolton Wanderers mérkőzés, amelynek 
32.734 nézője 51.672 koronát juttatott a mérkő-j 
ző feleknek. Sunderland szintén 34.448 néző előtt 
verte ki Preston North Endet.

A kupamérkőzések negyedik fordulója már­
cius 7-én kerül eldöntésre a következő párosí­
tással: ,,í‘: -vy /

Sheffield Wednesday—Aston Villa, Z
Sunderland—Bumley,
Manchester City—Sheffield United
Queeu’s Park Rangers, a megismételt Liver­

pool—West Ham United mérkőzés győztesével 
kerül össze-

• C
Három elsőosztályu liga-mérkőzés is eldön­

tésre került a kupa-mérkőzések napján, anélkül 
azonban, hogy a bajnokság vezetőinek sorrend jé-; 
ben különösebb változást okozott volna. Változás 
csak az utolsók sorrendjében történt, ahol Derby 
County 1: 0-ra verte Evertont és ezzel a győzel­
mével egyelőre elszabadult a veszélyes utolsó-, 
előtti helyről, hová mostan Sheffield Wednesday: 
került. Newcastle United, Oldham Athletic-kel 
játszott eldöntetlenül és az ily módon nyert egy 
pont utóbbit a bajnokság 4-ik helyére juttatta, 
Aston Villa elé, amely azonban egy mérkőzéssel 
kevesebbet játszott nálánál.

A harmadik bajnoki mérkőzés Manchester 
United ujabli vereségét eredményezte. Middles­
brough győzte le 3:1 arányban és ezzel a rém 
réged még első esélyű csapat minden kilátását 
elveszítette a bajnokságban. * 1 /

A másodosztályban nem változott a helyzet. 
Notts County 40 ponttal vezet és a 3 mérkőzés­
sel kevesebbet játszott Hull City 35 ponttal kö­
veti őt a 2-ik helyen. Harmadik a sorban Wool­
wich Arsenal ugyancsak 35 ponttal, de egy mér­
kőzéssel többet — 27-et — játszott, mint Hull 
City. -).

* - i f

A* deli ligában Crystal Palace és Swindon 
Town egyaránt megverték ellenfeleiket és így 
37 pontjával továbbra is Crystal Palace vezet", 
egy ponttal Swindon előtt, amelyet 33 ponttal 
Reading követ harmadiknak a sorban.

. p

A skót csapatok ugyancsak a skót kupáért 
játszottak az elmúlt szombaton, amikor is Celtic 
5:0-ra verte meg Forfar Athleticet, az amateur 
Queen’s Park pedig eldöntetlenül végzett Air- 
drieonianssal. Az ugyanaz napon lejátszott 3 skót 
bajnoki mérkőzés folyamán a bajnokság 2-ik he­
lyén fekvő Heart of Midlothian 3 goallal kapott 
ki Morton tél, amelyet egy héttel előbb Celtic 
vert meg 6 :l-rc. .-•*

A Kupa-mérkőzések során. A Máv. gépgyár 
csapata nagyszerűen halad előre a kupamérkő­
zésekben. Megmutatta jó képességét már a 
TTC elleni mérkőzésein. Kétszeri eldöntetlen 
mérkőzés után harmadszor 2:0 arányban verte 
az ex elsöosztályu TTC-ot. Ezáltal jogosította 
magát a másodosztályú Erzsébetvárosi SC-ot 
verő Vas- és fémmunkások elleni mérkőzésre és 
azt a múlt csütörtökön 2:1 arányban győzte le.; 
A kupa mérkőzések további folyamán a Pénz­
intézetieket 7:1 arányban verő Erzsébetfalvai 
TC-val kerül össze.

ATLÉTIKAI CIKKEK
Diszkosz, gerely, kalapács, vasgolyó, boxkeztyO, 
futó. és ugró-sport összes kellékei, cipők ós

FOOTB * LLJÁTÉ.K ÖSSZES KELLÉKEI

KERTÉSZ DIADAL FOOTBALL
kitűnő jó minőségű, évek óta legjobban bevált 
(nem tévesztendő össze más utánzatokkal), erős 
marhabörböl, prima vörös gummibetéttel. --------
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Blackburn Rovers veresége. A mult szom­
bati angol kupa-matchek közül kétségkívül a 
legszenzációsabb volt a Manchester City—Black­
burn Rovers-mérkőzés, melyben a kupa egyik 
legveszedelmesebb aspiránsa, a Blackburn Ro­
vers szenvedett vereséget. Némely csapatnak 
különös kupamérkőzés! tradíciói vannak; csa­
patok, amelyek talán a rci’<>> liga-mérkőzésen 
és általában nem produkálna« valami különö­
set, a kupa-mérkőzésen állandóan formájuk 
tetején játszanak és jóval erősebb ellenfelek 
ellen győzni képesek. Ilyen csapat volt annak 
idején a Burnsley, amely mint II. osztályú 
csapat nyerte meg a kupát és ilyen most a 
Manchester City, amelyet csak éppen egy hét 
előtt vert meg a Blackburn Rovers tartaléko­
sokkal gyengített csapata a liga-mérkőzésben, 
de amely teljes csapatával képtelen volt hasonló 
eredményt elérni egy hétre rá a kupa-mérkő­
zésen. Hozzá kell mindjárt azt is tennünk, hogy 
Manchester City az egész mérkőzésen határozott 
fölényt mutatott és igy a megszerzett győzelem 
teljesen jog.os volt. A vereség nagy remények­
től fosztotta meg a Roverseket, akik az I. osz­
tályú liga-bajnokság biztos érzetében már-már 
azt kezdték hinni, hogy megnyerik a kupát és 
igy az irigylésreméltó kettős dicsőséget kapa­
rintják magukhoz, A vereséget talán leginkább 
fájlalja a hires nemzetközi back Crompton, aki 
dacára a 42 nemzetközi sapkának, még nem 
tudott egy angol kupa aranyérmet' tenni értékes 
football-kitüntetésgyüjteményéhez.

Mindkét csapat roppant nagy energiával 
kezdte meg a játékot és azonnal kitűnt, hogy a 
Rovers-csatársor nem játszott a tőle megszo­
kott nyugalommal és hidegvérrel, mialatt a 
City csatársora bámulatos összmunkával inté­
zett támadást támadás után az ellenfél kapujára. 
20 percnyi játék után Cowel, a Roversek backje, 
meg nem engedett módon gáncsolta el a City- 
centert, Cummingot és az ezt követő büntető 
rúgásból Hughes védhetetlenül lőtte a labdát 
a kapuba. Félidő után Cartwright, a City jobb­
szélsője, egy alkalmas pillanatban Cromptont 
lefutotta és ügyesen oeniterezte Browelnak, aiki 
ügyesen helyezett lövéssel játszotta ki a kifutó 
Robinsont. A Roversek goalja roppant szeren­
csés jellegű volt, amennyiben Smith, a City 
goal-keeper, egy labdát oly szerencsétlenül rú­
gott saját embereinek, hogy az onnan vissza­
pattanva, Smith mögött a kapuba röpült.

A játék vége előtt 2 perccel sajnálatos 
incidens történt. Robinson, a Blackburn-kapus, 
kirohant, hogy egy biztosnak látszó goalt aka­
dályozzon meg Taylor részéről és oly szeren­
csétlenül dobta magát a nagy irammal jövő 
játékos elé, hogy az összeütközés közben fején 
erősen megsebesült és cszméletlenii' vitték ki a 
pályáról. Taylor szintén erős bokasérüléssel 
hagyta el a pályát.

A bécsiek részvéte. A WAG szerencsétlenül 
járt jobbszélsője, Haist részére gyűjtést rende­
zett a bécsi Fremdenblatt, mely eddigelé 521 
koronát eredményezett, amiből Haistnak egy 
ajándékot fognak venni. Az adakozók között a 
Szombathelyi Sport Egylet is szerepel.

A büntetlen előélet. A MLSz tanácsa elvben 
elfogadta az ETC indítványát, mely a büntetett 
előéletüek kizárásáról szól, de ezt az indítványt 
nem terjesztette a közgyűlés elé, hanem kiadta 
az elnökségnek azzal, hogy azt precizirozva a 
legközelebbi tanácsülés elé terjessze.

Tollhegyről.
Merész ívben száll felfelé az MLSz. s 

igy nem csoda, hogy egy otthon, egy pa­
lota felépítéséről van már szó. Háziúr lesz 
az MLSz.-bői, még pedig pesti háziúr, ami 
legalább egyenlő egy vidéki kiskirálylyal.

Rózsás színeket mutat az MLSz. jö­
vője; lesz hatalmas, imponáló bérháza, a 
homlokzatán talán a football-sport nagy­
jainak bronzszobraival, az öreg Stobbe 
vagy Iszer tata lehet hogy' lóháton is fog 
pompázni: Slózi mindenesetre egy nagy 
labdán fog észvesztő pironettet kivágni, 
bájos fottball-bakancsban; Herzogh birói 
síppal a szájában. Minder pénzes zsáko­
kon ülve, Kárpáti látcsővel a kezében, a 
mint a football nagyszerű jövőjét kémleli, 
— fogja díszíteni a korai vagy késői re­
naissance stílusban épült palotát. És hét 
még belülről hogy fog festeni az MLSz. ott­
hona! Ez lesz csak az élvezetek igazi tárai 
Fehér, dús aranyozásu tanácsterem, elnöki 
lakás, alelnöki lakások, titkári helyiségek, 
pyeiorivsi, moedóheiyisége*, ac utóbbiak-

A Deutscher Fussball Club kiváló csapata
mindig kedvelt ellenfele volt csapatainknak. 
Tavaszszal is számos magyar csapattal játszik 
a DFC, melynek hatalmas nemzetközi pro- 
grammjét alább adjuk; Tegnap Németország 
idei bajnokcsapata, a Verein für Bewegungs­
spieler volt, március 8-án a Dresdner Fussball- 
klub Brandenburg lesz a DFC ellenfele, amely 
utóbbival karácsonykor tudvalevőleg az MTK 
is mérkőzött. Március 15-én, a szezon clouja- 
ként, az FTC játszik négy esztendő óta ismét 
Prágában, azután a berlini Berolina, a Sport­
verein Troppau, a Wiener Amateur Sport­
verein, a Wiener Sportklub, a Karlsruher Fuss- 
ball-Verein és a berlini Viktoria keresi fel a 
DFC-ot. Májusban Budapesten játszik a DFC, 
még pedig a RTC-vel és az MTK-val, majd két 
angol professzionista csapat vendégszerepei 
Prágában, a tavasz végével pedig a DFC Lipcsé­
ben a Verein für Bewegungsspieler, Berlinben 
pedig a Preussen ellen áll ki.

A múlt heti llgamérkőzéek során Aston 
Villa 1:0 arányban győzött Bolton Wanderers 
és Blackburn Rovers 2:0 arányban Bradford 
City ellen.

Az Aston Villa nehéz győzelme. Aston 
Villa régi és veszedelmes riválisával, a Weht 
Bromwich Albionnal került össze az angol 
kupa 3-ik előmérkőzésén. A két csapét már 
1885. óta versenyez Sz elsőségért és már három 
Ízben voltak ellenfelek az angol kupa döntő- 
mérkőzésen. Kétszer az Aston Villa győzött 
2 : 0, illetve 1 : 0 arányban, a harmadik találko­
záskor azonban az Albion visszaadta a goalo- 
kat, amennyiben 3—0-ra' verte a Villát. A 
szombati mérkőzés nem kevésbbé volt izgató és 
ádáz, mint az előző küzdelmek. Eleintén úgy 
látszott, mintha mindkét csapatot ,.kupa-láz“ 
fogta volna el. Az Albion játékosok látszottak 
hamarább tultmni magúikat az idegességen és a 
kiváló Cambridge! amateurrel, Bache-al élükön, 
mindinkább fenyegették a Villa kapuját. A já­
ték 35-ik percében Lg on, a Villa backje, elfon- 
tolta Bowsert, amire a biró 11 egyes büntető- 
rúgást adott meg a Villa ellen, Bowser a labdát 
a kapufának rúgta, ahonnan az a hálóba pat­
tant. Villa legénységét ez a goal felvillanyozta 
és őt percnyi játék után Wallace révén ki volt 
egyenlítve az eredmény. Helycsere után a Villa 
játékosai mindinkább uralták 8 helyzetet és 
Hampton az Albion hátikjeinefc pdülanatnyi za­
varát kihasználva, egy erős lövéssel megszerezte 
csapatának a győztes goalt.

Hungária-u!Hungárla-u}
SPORTTELEPE

Március 8-án délután 8 órakor 
I. osztályú bajnokság;

MTK-BTC
Ezt megelőzi Vz8 érakor fentiek
II. csapata az E. oszt. szőr. díjért

ban a birák fogják lemosni a rájuk frecs- 
csent rágalmak sarát) és a jó isten tudja, 
még hányféle terem és mellékhelyiség. Ez 
utóbbiak a vezetőség nagylelküségi roha­
mainak kielégítésére fognak szolgálni: jó 
kedvükben itt a MOTESz. vagy a MASz.- 
nak, sőt ha nagyon jól viseli magát, a 
MUSz.-nak is fognak egy-egy szobát hiva­
talos célokra átengedni.

Ilyen körülmények között természete­
sen nem csuda, hogy már most megindult 
a tülekedés a nagyszerű bérpalota ház­
mesteri állásáért.

Erre a portási állásra, amely az 
MLSz.-nél .nagymérveket öltő forgalom 
miatt, no de a lakók nagy számánál fogva 
is igen jövedelmező állás ltisz, pályázhat­
nak majd mindazon kapuvédők, aikik válo­
gatott mérkőzések alkalmával több-keve­
sebb sikerrel védték meg a magyar kaput 
a goeloktól. Főhivatásúk pedig az lesz, 
hogy a tolakodókat mentői nagyobb siker­
rel küldjék vtesza a mezőnybe.

Feloszlott a Meteor. E héten jelentette be
feloszlását a Meteor SC a szövetségnek. Ezáltal 
az átigazolást kérő játékosok igazolhatók lettek.
A legnagyobb részük a TTC részére kérte az át­
igazolását, hová már igazolta is őket a szövetség.

Sunderland játéka. Amint a* előre ie lát­
ható volt, Sunderland az angol kapa 3-ik elő 
mérkőzésében biztosan verte jóval gyöngébb 
ellenfelét, a Preston North Endet. Ámde Sun­
derland nem tudott magárnak oly fölényt bizto­
sítani a játék első felében, mint azt tőle elvár­
tuk. Az Is igaz ügyen, hogy Preston erős széllel 
és nappal hátban játszott, ami helyzetének nem 
kis előnyt adott. A halfsor mindkét csapatban 
különösen jó volt s ez az oka annak, hogy 
Sunderland sokáig nem tudott goalhoz jutni.
Öt perccel a félidő előtt Taylor Buchan szép 
centerét éhs lapos lövéssel goallá értékesítette.
A második félidő 40. percében Mordue ügyesen 
ju tatta a labdát Conger-hez, aki azt. védhétel­
ien öl lőtte Preston kapujába.

Anglia—-Belgium 8:1. A múlt héten Brüsz- 
szelben, a belga király előtt lejátszott angol­
belga mérkőzés Albion képviselőinek imponáló 
győzelmével végződött. A legutóbbi 4:0 aránya 
angol győzelem után mi sem természetesebb, 
hogy az angolok még erősebb ellenállást vár­
tak. Az első félidő 2 : 1 eredménye után azon­
ban már nyilvánvaló volt, hogy a belgák nem 
fogják bírni az angolok által diktált örületes 
tempót és Woodward csatársora tetszése szerint 
érte el a nagyarányú eredményt. Az angol csa­
pat nagyszerűen dolgozott és ha még hozzá­
vesszük, hogy a második félidőt csak 10 ember­
rel játszotta, az eredmény megsemmisítő a bel­
gákra nézve. Kétségkiviili, hogy Hz angolok a 
FA és FIFA kibékülésének is köszönhetik az 
eredményt, mert ezáltal oly játékosok szerepel­
hettek a csapatban, mint Callender, a Cam­
bridge hires szélsője, Moore, a Sunderlándban 
Buchan helyén feltűnt ősszekötőcsatár, kik a 
csatársorban Woodwarddal remek munkát vé­
geztek. A belgáknál a fedezetsor összeroppanása 
folytán az egyébként jól működő védelem is 
felmondta * szolgálatot, pedig a legjobb belga- 
fedezet, Thys és a nálunk is járt Hubin játszot­
tak a védelemben. A két nemzet eddigi találko­
zásai a következő eredményekkel végződtek: 
1909. (Brüsszel) Anglia győz 8 : 2. 1909. (Tot­
tenham) Anglia győz 11 : 2. 1910. (Brüsszel) el­
döntetlen 2:2. 1911. (London). Anglia győz 
4 : 0. 1912. (Brüsszel) Anglia győz 2 : 1. 1913. 
(Swindon) Anglia győz 4 : 0. 1914. (Brüsszel)

, Anglia győz 8:1. - ■
A Vleitna angol játékosa. Bropm, a bécsi 

Vienna angol játékosa csak a március 8-án le­
játszandó Hertha elleni mérkőzésen segítheti 
megmenteni a Viennát, mert az osztrák szabá­
lyok szerint csak akkor játszhat bajnoki mér­
kőzést, ha két vasárnapon már játszott. Brown 
múlt héten a második csapatban játszott, hogy 
a kissé furcsa osztrák szabályokmalk meg­
feleljen.

Football Olaszországban. A négy ligába, és 
pedig: Piemonte, Lombardia, Venezia és Toskan 
beosztott olasz csapatok, annak ellenére, hogy az 
idei esős évszak kedvezőtlen volt, valamennyi baj­
noki mérkőzésüket lejátszották. A ligák között a 
Piemonte a legerősebb, melyből kilenc játékos vett 
részt a legutóbbi osztrákok elleni mérkőzésen. Évek 
óta a Pro Vereelli volt az apennini félsziget leszö- 
rithatatlan bajnoka és mindenkor csupán a piemonti 
kerület volt az, hol a Pro Verdelli erősebb ellen­
állásra talált. Sem Lombardia legerősebb csapata, 
sem pedig a többi vezető ligacsapatok a bajnokság 
döntőjében hosszabb időn át nem tudtak veszélye­
sek lenni a Pro Vercellire, mígnem az ez évi baj­
nokságban, a még minidig öreg játékosait szerepel­
tető Pro Vereelli első vereségét szenvedte a hatal­
masan előretörtető genuniaktól, mely múlt héten a. 
másik favoritot, a Casalet is 5:2 arányban le­
győzte. A bajnokságban ezidő szerint Genua vezet 
17 mérkőzés ntán 29 ponttal, a másqdik helyen 16 
mérkőzés után 27 ponttal Casale következik, míg 
a harmadik helyet 16 játék után 24 ponttal a Pro 
Vereelli foglalja el. Érdekes, hogy a vezető Genna 
csapatában a múlt évben még hét külföldi játékos 
szerepelt, azonban időközben sikerült a Blackburn 
Rovers egykori tramerének, Garbuttnak a csapatot 
két angol ametőrjátékos kivételével, olaszositani.

Válogatott mérkőzések. A svájci válogatot­
tak március 3-én Párisban játszanak a fran­
ciák ellen. Április 5-én német-holland mérkő­
zést tartanak Amsterdamban, iunius 7-én pedig 
német-olasz match lesz Frotzheimben.

Feriik az MLSz.-L Hendl Mór sporténi- 
kereskedő beperelte a szövetséget 100 korona 
erejéig, mert a Kolozsvári EAC-nak kiátalt 
összegből reá cédáit összeget nem adta ki neki.

A román paktum titkos pontja. A paktum 
pontjai, úgy ahogy, már nyilvánosságra jutottak. 
De van a paktumnak egy rejtett pontja I*. amely 
nyilvánosságra került, s amely tulajdonképpen a 
siker biztosítéka volt. A titkos pont szerint a romá­
noknak nem tiltja meg senki, hogy frakkmellényt, 
bált ingeket, Ä koronás himalaja bársonykaháto« 
Schwartenberg Miksánál vásároljanak (VI., Terét
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A diadalmas Békepárt
A Hungária, a bécsi magyarok sport 

klubja idei első mérkőzését az Unitas ellen tar­
totta. A rossz idő miatt csak 70 percig tartó 
mérkőzést 4: 1 arányban vesztette el a magyar 
csapat, melyben a centerhalf cs Funk csatár 
kiváló játékot mutattak.

A német trónörökös-serleg döntője. Hatodszor 
került ezidén eldöntésre a német trónörökös áltat 
adományozott és az általunk is többször ismertetett 
északi és berlini szövetség közölt oly sok viszály- 
kodásra alkalmat adott serlegmérkőzés. A berlini 
stadionban mintegy 16.000 néző elölt játszott a 
döntőbe jutott észak- cs középnémetországi csapat 
és a küzdelem Északnémetország 2 : 1 arányú győ­
zelmével végződött. A mérkőzés az utolsó percig 
rendkívül izgalmas volt, hiszen befejezés elölt hat 
perccel esett csak az északiak döntő goalja. Észak­
németország csapata kiváló összjálékot mutatott be, 
különösen a belső csatárok teltek ki magukért, 
annak ellenére, hogy a nagyrészt lipcsei játékosok­
ból álló Középnémetország védelme kiválóan látta 
el feladatát. Az északi csapatban a jobbszélsőt ki­
véve, minden hely kitünően volt betöltve, mig a 
középnémetországiaknak közvetlen a védelmen kí­
vül Edy cenlerhalf, a csatársorban pedig Winkler 
és Paulsen voltak a főerősségei. A vezető goalt a 
már nálunk is járt reprezentatív Jaqer leadásából 
a centert játszó Harder lőtte a 32-ik percben. A 
kiegyenlítő goalt a 43-ik percben Paulsen jobb- 
összekötő szerzi meg, ki a fíackwilz által lőtt és a 
f apufáról visszapattanó labdát védhetctlcnül be­
vágja. Félidő: 1 : 1. Szünet alatt a stadion alapítá­
sában hervadhatatlan érdemeket szerzett Pod- 
bielszki porosz pénzügyminiszter emléktábláját lep­
lezték le. A második félidőben, mintha kicserélték 
volna a középnémeteket, kritikus pillanatokat te­
remtenek az északiak kapuja előtt, azonban Gain- 
merdinqer mindent ment. Majd felszabadul az 
északi csapat és több veszélyes támadásuk a 39-ik 
percben ^)ueck goalját eredményezi. A goal után az 
egész középnémet csapat támad, az.onban ered­
mény nélkül és Északnémetország másodszor nyeri 
meg az értékes serleget. A serleget eddigclé a kö­
vetkezők nyerték meg: 1909. Középnémetország. 
1910. Délnémetország. 1911. Északnémetország. 
1912. Délnémetország. 1913. Kctetnémetország és 
1914. Északnémetország. Amint ezekből látható, 
Berlin kivételével, már valamennyi szövetségnek si­
került a serleget megnyerni.

Könyvtárnok is lesz ■ MLSz-ben. A szom­
bati közgyűlés kreálta az uj tisztséget, egyelőre 
könyvek nélkül.

rMenton
kávéház
VI., Urutmtissy-ut 31 sz<fm 
fOktogon-tér*} TmU 34-33.
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Felekezeti sportegylet. Pozsonyban székel 
a Makkabea Sportegylet, mely legutóbb felvé­
telre jelentkezett az MLSz-nél. A Makkabea SE 
a cionista szervezet tagja, s mint ilyen kizárólag 
felekezeti célokat szolgál. A szövetség a felvételi 
kérelmet elutasította avval a mindenesetre he­
lyes indokolással, hogy a sportban nincs fele­
kezeti kérdés, nem is vehet tehát felekezeti egye­
sületet tagjai sorába.

Száz korona egy fejbeverés. Azt hisszük 
végre lezáródtak az emlékezetes Brack—Szeiferl- 
iigy aktái. Brack beperelte Szeiferttet a gyógyí­
tási költségeinek megfizetésére. Mint értesülünk, 
a felek kiegyeztek és ezek szerint Szeifert fizet 
100 koronát Bracknak, ki eláll a további igé­
nyeitől.

Délelőtti körmérkőzést játszana husvétkor 
az FTC. I/b., BTK., FIÁK. és FSC. csapatai az 
üllői-uti pályán.

A határ-utcai pálya is tart már kettős mér­
kőzést. Jövő vasárnap a MAFC—MTE és 
MAC—III. kér. TVE mérkőzések lesznek az 
óbudai pályán.

A legtöbb goalt múlt vasárnap rúgta a 
MTK fennállása óta, az URAK elleni 17:1 
arányban végződött mérkőzésen. Elsöosztályu 
bajnoki mérkőzés goalrekordját a MAC tartja 
a Typographia ellőni 20:1 eredménynyel; a leg­
jobb országos eredmények egyike azonban az 
UTE-nek a Postatakarék elleni 22:0 arányban 
végződött mérkőzése.

Megerősödött a WAF, Hainzl, az uj osztrák 
válogatott belépésével. Hainzl azonnal igazol­
ható uj egyesülete részére ,s igy a tavaszi fordu­
lóban kitűnő szereplést várhatunk.

Uj pálya Szegeden. A Szegedi Testgyakor­
lók Köre százezer korona alaptőkével teljesen 
modern sporttelepet akarnak építeni azon a 
négy hold területen, amit a várostól kaptak. 
Hai sikerül a konzorciumot összehozni, Szeged 
a vidék legnagyszerűbb sporttelepének tulajdo­
nosa lesz. ■

Nem tetszik a Kassal AC-nak a dorga- 
tórium, amit a KAC—NAC per miatt kapott az 
MLSz-től s igy azt megfelebbezte a közgyűlés­
hez.

Notts County, angol professzionista csapat, 
májusban Barcelonában (Spanyolország) fog 
négy mérkőzést játszani.

A kerületi pénztárak bevétele ezentúl, a 
Győri Egyetértés indítványára, a kerületék ad­
minisztrációjára lesznek fordítandók, de ha va­
lamely kerület oly nagy nagy bevételre tenne 
szert, melyet nem tud felemészteni, úgy a feles­
ig más szűkölködő kerület segélyezésére megy. 
A tanácsnak ez a határozata azt a célt akarja 
szolgálni hogy a vidék pénze csakis a vidéké 
maradion.

Játszhat a BEAC, mert a JAC.-al szemben 
fennálló tartozását jüfuette, s igy játékjogát 
visszakapta *

A szövetség a mentőknek. A Magyar Labda­
rugók Szövetsége tanácsa elhatározta, hogy be­
lépnek a mentők alapítási tagjai közé, az ez évi 
tagsági díjra 500 koronát szavaztak meg.

A régi gárda két tagja, Novotny Károly 
(FTC) és Kraft Jenő (MAC) jelentkezett újabban 
bírói vizsgára a MLSz-nél.

Messze van Pécs. A dunántúli kerület vá­
lasztmánya ülést tartott Pozsonyban s ezen el­
határozták, hogy a pécsi alosztály kikapcsolását 
kérik a MLSz.-től, mert az összeköttetés oly, 
rossz, hogy a csapatok nem érintkezhetnek.. 
A választmány nem is ismeri a pécsi alosztály 
csapatait s igy a sorsolást is a központi vidéki 
bizottságra hagyta. i

A Queens Park, Skócia legjobb amatőr- 
csapata győzött a skót kupa harmadik forduló­
jában is, s igy az elődöntőbe került. Amatör- 
csapattól rendkívül nagy eredmény ez. .

A FTC kerületi beosztásáról szóló indít­
ványát magáévá tette a tanács.

Levél Szegedről, A következő levelet kaptuk: 
Tisztelettel felkérjük Önöket, hogy b. lapjukban 
alábbi sorainknak helyt adni szíveskedjenek: Becses 
lapjuk legutóbbi számában megjelent azon közle­
ményt, hogy Stein (Hapa) kiváló jobbszélsőnk el{á- 
vozik Temesvárra, nevezett nyilatkozata alapján 
megcáfoljuk és ez alkalommal kijelentjük, hogyha 
cl is távozna tőlünk, az a körülmény még csak za- j 
vart sem idézne elő, mert állandóan rendelkezünk 
4—5 kiváló tartalékjátékossal. Egyes sportlapok 
ezzel kapcsolatban bomlásról is beszélnek. A leg­
nagyobb naivitás kell ezt egy 680 taggal biró egye­
sületről egy játékos esetleges eltávozása miatt fel­
tételezni. Megnyugtathatjuk nagyszámú híveinket, 
hogv soha ilyen egységesen nem mentünk a küz­
delembe, mint most és csapataink a legnagyobb 
lelkesedéssel készülnek a tavaszi szezonra. Nem 
tudjuk megérteni, ki lehet az a jóakarónk, kinek 
érdekében áll az ilyen hírek terjesztése. Kiváló 
tisztelettel a Szegedi AC nevében Kardos Mihálu 
s, k., főtitkár.

A megsérett biről kar. Dr. Csányi főtitkár 
jelentésében a bírói karról Írott sorait egy- 
néhányan zokon vették. Csányi a tanácsülésen 
kijelentette, hogy a bírói kart távolról sem 
akarta megbántani, csupán azt irta, hogy a 
bírói kar fejlődése nem tartott lépést a football 
fejlődésével.
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A VÁC felebbezését az ismert Klein-ügy- 
ben elutasította a legutóbbi tanácsülés.

A TTC óvása. A múlt hétfői tanácsülés 
tárgyalta a TTC felebhezésél. melyet a KAOE 
elleni mérkőzés ellen beadott óvásának elutasí­
tása miatt terjesztett a tanács elé. A tanács két 
órai vita után Malaky Mihály indítványára 
visszaadta az intézőbizottságnak az óvás tár­
gyalását, hogy a tanácsülésen felmerült újabb 
momentumokra is terjessze ki a vizsgálatot és 
ezeket figyelembe véve hozzon újabb határozatot.

A TTC uj csatársora. A TTC uj csatársor­
ral kísérletezett a mull vasárnapi Kispesti AC 
elleni mérkőzésen. Maly és Proeenkó kihagyása 
a csapatból, ugylátszik goalképessé tette a csa­
társort. Mert az elég tekintélyes játékerőt kép­
viselő KAC-ot 4:0 arányban legyőzte. Az ered­
mény jó világításba helyezi a Recht, Kummer, 
Deutsch. Fekete és Orsolyák ból álló csatársort, 
mert a KAC a TTC-mérkŐzést megelőző héten a 
S3FC-tól 2:0, ezt megelőző héten a FTC-tól pedig 
esek 3:0 arányban szenvedett vereséget.

A jobb szélső gyásza. Reick Istvánt, a 
MAFC jobb szélsőjét megrendítő szomorú csa­
pás érte e héten édesanyja elhunytéval.

Tavasz az ősz előtt. A Globus—OTE már­
cius S-án tartják tavaszi bajnoki mérkőzésüket. 
De érdekes, hogy őszi megsemmisített mérkőzé­
sük még lejátszatlan. A mull vasárnapra tervez­
ték a megismétlését, a pályaviszonyok miatt 
azonban nem lehetelt azt megtartani.

Szomorú közgyűlés. Hosszas vajúdás után 
megszűnik egy IV. osztályú egyesület. A Kőbá­
nyai TK e héten tartja a föloszlást kimondó 
közgyűlését. Játékosai testületileg belépnek a 
most alakult Korvin SC-ba. Footballvezetővé 
Epestein Imrét választották.

Németország terminusai. A Deutscher 
Football Bund most főtte közzé 1915 julius ha­
váig lekötött nemzetek közötti mérkőzéseinek 
határnapjait, melyek szerint a német szövetség 
ezen terminusig nem kevesebb, mint nyolc nem­
zet ellen állítja ki reprezentatív csapatát. Ehhez 
még hozzávéve a különféle serleg- és a bajnok­
ságért folyó döntőmérkőzéseket, melyekben 
szintén a szövetségi csapatok vesznek részt, össze­
sen tizenhétszer szerepelnek Németország színei 
az említett terminusig. Az. alább közölt lista 
élénken illusztrálja a németeknek messze kiter­
jedő nemzetközi összeköttetéseit, mert a loot- 
iiallban számottevő valamennyi orsz-ág — Ma­
gyarországot és Ausztriát kivéve — kötőit le 
mérkőzéseket. Az eddigi diszpozíciók szerint a 
következő mérkőzések lesznek: április 5. Hol­
landia ellen Amsterdamban, június 7. Olaszor- 
nzáff ellen Pforzheimban, október 25. Dánia ellen 
Kopenhágában, 1915. április 2. Anglia ellen Ber­
linben. még véglegesen lekötve nincsenek, de a 
terminust megállapította a DFB. a következő 
mérkőzésekre: 1915. május 2. Belgiuzn, junius 3. 
Olaszország és junius 6. Svájc ellen. Ha ehhez 
viszonyítjuk a sokkal nagyobb klasszist képvi­
selő magyar footballsportot az ő egyetlen osz­
trák-magyar mérkőzésével, akkor látjuk csak, 
hogv miiv szegények nemzetközi összekötteté- 
seink.

Hölgyeknek ingyen. Üdvös újítást hozott be 
legutóbbi footbail-szakosütélyi ülésén a Debreceni 
Torna-Egyesület-. Elhatározta ugyanis, hogy min­
den ezután rendezendő mérkőzésére a hölgyeket 
ingyen engedi be. Ezen újítás bizonyára jó "hatás­
sal lesz Debrecenben a football-sport népszerű- 
sí tésére.

Kártérítést kér a bécsi Vienna a MTK-lől.
mert a tavaly őszszol lekötött mérkőzését lemon 
dotta. Az osztrák szövetséghez beadott feljelen­
tésében 700 korona kártérilést kér s az összeget 
az osztrák szövetség jóváhagyta. Most az MLSz 
utján alkarja kötelezni az NTK-t fenti összeg 
megfizetésére.

Liverpool a megismételt kupa-mérkőzésen 
5: 1’ arányban győzött Westham United ellem.

16 yard lesz ezentúl az a távolság, melyet 
szabadrúgásnál az ellenfél játékosának be kell 
tartani az eddigi 6 yard helyett. Goal kick és 
korncrnél azonban az eddigi 6 yard marad 
érvényben.

Kiss Menyhért megfelehlv'zle a birák bizott­
ságának azon határozatát, mely egy bírói jelen­
tés késedelme« beadása miatt junius 15-ig fel­
függesztette bíráskodási jogát.

Chelsea-Tottenham Hotspnr mult szomba­
ton szabadok voltak, ami ritkán fordul elő első- 
osztályú ■csapatoknál. \z alkalmat egy bnrá1- 
«ágos mérkőzésre használták fel, melyen mind­
két csapat tartalék c-pbereivel játszott. Az alig 
0000 főnyi közönség előtt megtartott mérkőzés 
7: 3 arányban végződött a Chelsea javára.

Változtatni akarnak a BAK halfsorán az 
esetben, hfl Károly újból játszik. Deutsch menne 
a jobbhnlf helyére, mig Glatter egyelőre kiesne 
a csapatból.

Czucor Emilt választotta meg a Soproni 
1KMTK foolballintrzövé. Cime: Soproni beteg- 
segélyzőpénztár.

TORMA
Kerületi tornarersenyek. Ez évben rendez 

tettek első Ízben kerületi lornaversenyek. A 
siker nem teljes, a kezdet azonban megtörténi. 
Hat kerületi verseny terveztetett, de a föl 
merült nehézségek mialt csak három helyen 
voltak e fontos és nagy célt szolgáló versenyek 
megtarthatók. Jövő évben mindenesetre töké­
letesebb lesz az eredmény. Korábban kel! majd 
foglalkozni az ügygyei és föltétlenül le kell 
küzdeni különösen az anyagi nehezsegeket. 
Pénz nélkül nem lehet lömegvevsenyeket ren­
dezni s nem lehet ily, több várost befoglaló 
ünnepségeket négv-öl hél alatt összekalapálni. 
Alapos és jól megfontolt munka kell ehhez 
s nem szabad a vidéki egyesületeket még most 
magukra hagyni. Ha a MOTESz ezen eszméjét 
meg akarja jól valósítani és a kerületi bajnoki 
versenyeket állandósítani kívánja, akkor leg­
alább két-három éven át minden kerületben a 
központból is tevékenyen részt kell venni s a 
kerületeket minden téren — anyagiakban is 
hathatósan támogatni kell. Csak igy lehet íe- 
mélni. hogy a vidéken a tornászat is jelenté­
kenyen ffjiődni és terjedni fog.

‘ A három kerületi bajnokság tegnap ren- 
deztetett és periig Pozsonyban, Kolozsváron és 
Szegeden. Ezekről részletesen jövő számunkba* 
fogunk beszámolni.

A szegedi országos tornatinnepály junius 
hó 6 és 7-én lesz. Ez végleges. így határozott a 
szegediek meghallgatásával a MOTESz igazgató 
választmánya.

Tornaszer-gyár

LOFOS GYULA, BUDAPEST,
I. Kér., fii|«i>atea •#. «. (Saját Káé.)
Gyár* svéd- ás német tornaszereket, spoil ée ejvék 

................................................. ’" - Illaszakmába vág* eikkeket. Kitüntetve a * kir. vall: 
ás közoktatásügyi miniszter által 103541/964. szám a 
elismeréssel; az' 1907. évi pécsi erir/.áges kiállításom 
aranyéremmel; az 1916. évi Orsz. Tanszerkiállitisnn 
díszoklevéllel. Árjegyzéket és kSiteégvelést kiráaatra 
kér*öntve kflM. Tefefís »2-44. szám

arosi'Otthon 
kávéház

Budapest, Vili., RáKóezl-ut 9 sz. 
(Az MI»*» h«!yi>*gén*K hitibsa)

BEAC asztal. — A $ per thirl as> és Spart- 
vitái szerKesztőséiének találkozó helye.
*l»aemreie kel- éi uaireidl l»j»vb n r«lef« «M*.

Interjúm a kis Schlossen*«!

A MOTESz dísztornij* és hajnak:’ versenyei
A március hó 15-én rendezendő bajnoki torna- 
versenvek és diszlorna az idén rendkívüli sl- 
kerűnek Ígérkeznek. Az eddigi bejelentések sze­
rint nvole egyesüld vesz vészi és pedig: FTC, 
OTE. KAOE. NTE, Nyomdászok, BETE, RTC 
és a Szegedi TE. Az országos csapat-bajnok­
ságban RTC, NTE, OTE és FTC indul. E ver- 
seny a BTG tornacsarnokában fog megtartatni, 
valószínűleg már fo'vó hó 14-én este. A vidéki 
csapa!versenyekre a nevezések csak ma érkez­
nek be. Az egyéni bajnoki versenybe* körül- 
belül 10 elsőrendű tornász fog indulni. Bejele*, 
letett négy hölgy-mintacsapat és pedig OTE 
részéről zenés szabadgyakorlatokkal, NTE fa- 
botokkal, Szegedi TE fabotokkal. B. (budai) TE 
zenés szabadgyakorlatokkal. Férfi-mintacsapatot 
állít ki a NTE buzogányokkal, a BTC magas 
nyújtón. A KAOE egy együttes férfi- é<s hölgy, 
inintacsupatot szerepeltet fabotokkal. Tekin­
tet tel arra. hogy az egyéni versenyek szabadért 
választott gyakorlatai és a disztorna kereté» 
belül fognak bemulattntni s még egyéb számok 
is lesznek, az ünnepség mindeneeetre 2— 
órát fog igénybevenni.

Megalakult a szegedi kerület. Örömmel 
állapítjuk meg, hogy a MOTESz szegedi kerü­
lete színién megalakult s meg is rendezik hama­
rosan a kerületi bajnok tornaversenyeket

Nekigyiirkőstek az J/TK-ban i* nagyobb 
ambícióval a tornázásnak. A tornaórák ige* 
látogatottak s van kilátás arra, hogy a tornászok 
száma még emelkedni fog.

Az Aradi Hajós-Egylet felvette működési 
programmjába a tórnázási s Sirifler Ferenc 
gimnáziumi tornatanár vezetése alatt hetenként 
háromszor tornáznak a Lyceum tornacsarnoká­
ban. Jól és helyesen tesz.ik. Legalább majd meg­
győződnek arról, mily jó és mily hasznos a tor- 
názás még a vérbeli sportembernek is.

Tornászat! fé verseny. A szegedi ünnepség ké­
rőién belül rendezendő tornászat! főverseny végle­
ges döntés szerint a következő szegekből fog állam: 
nyújtó, korlát, ló, egy-egv előirt és egv-egy szab»- 
dón választott gyakorlat, továbbá sulvdobás, távol- 
ugrás és 100 méteres futás. Az elbírálás pontozás 
szerint fog történni.

Szegedi tornászok Szentesen. A Szegedi 
Torna-Egylet eléggé nem dicsérhető és eléggé nem 
méltányolható tevékenységet fejt ki az Alföldön. 
Jól képzett női és férfi mintacsapataival sorba járja 
az alföldi gócpontokat s mindenhol, minden alka­
lommal lelkesít és propaganda-ünnepségeket ren­
dez. Múlt szombaton Szentese* voltak, hol a szín­
házban rendeztek nagysikerű és rendkívüli hatású 
tornász-estélyi. Szentes intelligenciájának srine- 
java, a város egész vezetősége családostul szintűiig 
megtöltötte a színházat s a szegedi derék tornász- 
hölgyek és tornászok remek mutatványait élvezettel 
nézték. A szegediek 16 női- és 16 férfltornászszal 
voltak Szentesen s ott zenokiséret mellett közös 
szabadgyakorlatokat, minta esapattornéssást torolt, 
szabadgyakorlatok zenére /fér fiaki mintae-ssoat 
korláton, szabadgyakorlatok zenére (hölgyek?, 
szabadgyakorlatok fabotokkal zenére (férfiak' 
mintacsapat nyújtón, szabadgyakorlatok fabotokkal 
zenére (hölgyek) végeztek mind kitűnő pontosság­
gal, szép kivitellel. A begyakorlás érdeme jórészt 
Bnnoha Samu tanáré.

(Siettem meglátogatni születése után másnap 
Schlosser Il-t, a jövő football-királvát. Éppen egv 
labdán ült (teteje le volt vágva), mikor beléptem 
lakosztályába s cgv cseppet sem zavartatva magát, 
készséggel ült rendelkezésemre. Nagyon hasonlít az 
apjához, különösen ballába tökéletesen az apja vo­
násait adja vissza. Lábaival folvton rugdalódzott, 
mint mondta, azért, hogy a szobában is vehessen 
tréninget, kezét azonban már most is nvugodtan az 
ölében tartja.)

Én: Mi a véleménye a jelenlegi football-stílusról?
0: Hát tudja, hogv őszinte legvek. nem vagvok 

megelégedve. Érpen ugv játszszák még most is, 
mint mikor elkezdték. Még mindig labdába rúgnak, 
s éppen ez bizonyítja, hogv nincs semmi fejlődés. 
Az em’ evek ezelőtt gyalog jártak, most automobilon. 
\agv repülőgépen sétálnak. < fnothallban is valami 
uiat kéne kitalálni. Majd gondolkozom a dolog fe­
lett. de most a pártpolitikával annvira el vagyok 
foglalva, hogv nem érek rá reformálni.

Én: Mint mondani kegves volt, foglalkozik párt­
politikával is. Mondja meg akkor, mi a vélrménve 
a békepártról, a MLSz. ui tisztikaráról'?

ó: A békepárt az egész jó tipp volt. A Malakv 
a körülményekhez képest jól csinálta a dolgot, de 
azért én mégis máskép tettem volna. Majd ha meg­
növök egv kicsit, átveszem az ügyeket a Malakvtöl 
s majd akkor meglátja, mi lesz. Mert tudja, én nem 
ugv fogok csinálni, mint az apám. Én nem csak ját­
szani, hanem intézni is fogok. Nagyon nagy dol­
gokat fogok csinálni, de ezekről taktikai okokból 
nem nvilalkozhatum. Az MTK már úgyis feni a

fogát rám s képesek ugv csinálni, mint a Moshovitz 
a Pearyvel.

Én: Ugy-e, az nem taktikai kérdés, hogv mit
fog játszani?

6: Nem. Ugyan még nem határozta* véglege­
sen, mert ugv illene, hogy az apám balösszekötő 
örökét átvegyem, de nekem erre nincs "kedvem. Att 
hiszem, eenterhalfot fogok játszani, mert igy leg­
alább nem lesz három MTK half a válogatottban.

Én: A csapat reorganizációja felett még ne* 
gondolkodott?

ö: De igen. Sőt már ki is szemeltem egy pár 
velem egykorú embert, akiket nagyon jól fogok 
használhatni a csapatban. Ezeket már a saját metó­
dusom szerint fogom trenírozni, s azt hiszem, vérei 
revans lesz a 4 : 1-es vereségért.

Éh: Ne és az újszülöttek mind FTC tngeh?
(7: Nem mind, ve* köztük egy, aki MTÍ még, 

de *zért ne féljen. A többség mégis az én neveié«* 
tesz.

Én: Nagyon érdekelne *ég, mi a véleménye a 
pslyahare.róL Beleme*ne-e négyes mérkőzésbe a 
Hungária-utó*. vigv nem?

Ö: Semmiesetre sem. .Szövetségeseink érdekeit 
icjj! kell védelmezni, már pedig ea nem lehel más­

ként, mint hogy az Ü116i-uten játszanak.
Én: Még csak arra vagyok kiváncsi, hegy m* 

szólna hozzá, ha én MTK tag volnék?
ö (hatalmasan bőgni kezd s kiabál): Mama, 

mama, nyisd ki a* ablakai! Ez a gases elrontott* 
a levegői!

A többit ne* hallotta*, wert a fenyegető ve- 
szétv elöl sietve elmenekülte*.

: :(V' >V ' > . , :
tki ?'
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IVasáraapi eredmények
Football

Nemzetközi mérkőzések.
Rapid—MTK 2:1 (1:0). Huugária-ui. 8000

Bíró: Sugár.
I A legjobb magyar csapat veresége váratla- 
[ml érte a közönséget. A MTK ugyan semmivel 
«m rosszabb, mint a Rapid, sőt a mérkőzés leg- 
agyobb részében fölényben is volt, de az osz- 
:ék csapat rendkívül agilis játéka annyira meg- 
ávarta, hogy támadásai sorrá eredménytelenek 
naradtak. Ez az agilis játék győzte le" a tech 
hikai készültséget. Minden labdára azonnal 
Martoltak az osztrákok, egy pillanatig sem en­
gedve a magyar játékosokat tiszta helyzethez, 
ilár pedig a MTK kombinációs játéka meg­

bomlik az erélyes védekezésnél. A Rapid teljes 
Csapattal játszott, csupán Kaltenbrunner kapust 
helyettesítette Kreiner, még pedig meglepően jól.

csapat legjobb része a fedezetsor, mely 
Brandstäjtterrel élén nagyszerűen játczolt. A két 
hátvéd nagyon jó volt. A csatársor, főleg gyor­
sasága által tűnt ki. a szélsők és Grundl voltak 
Nagyszerűek. A MTK-ban csak a fedezetsor ját­
szott a megszokott biztonsággal. A catársor 
tossz volt. Sem egységes játék, sem lövőképes­
légük nem volt, s igy a Rapid-védelemnek arány­
lag könnyebb dolguk volt a támadásokat lesze­
relni. A közvetlen védelem jó volt és Révész, 
Knapp nagyszerűen játszottak.

Az első félidő rögtön magyar támadással 
kezdődik. Rapid három back szisztémájával 
[azonban jól működik. Rendkívül élvezetes, vál­

tozatos játék után újra az MTK jut fölénybe, a 
■26. és 29-ik percekben komért is ér el. Félidő 

[végén azonban a Rapid kerekedik felül. A 37-ik 
percben Kuthan gyqönyörü lövését Knapp kor- 
jrerrra meniti. Már ngylátszik, hogy eredmény 
nélkül végződik a félidő, mikor a 43-ik percben 

\C,rundl váratlan lövése védhetetlenül a hálóba 
iteriil.

MTK erős támadással kezdődik 9 második 
[félidő. A 4-ik percben kimert is ér el, eredmény 
Nélkül. A Rapid lefutása azonban már eredmé­
nyesebb, mert a 6-ik percben ismét Grandi gyö­
nyörű lövése kettőre szaporítja goaljaikat. Az 
pram nem lankad. MTK ismét frontba" kerül s 
Balzer ártatlan hnndsc miatt megítélt tizenegyes 
Révész révén az MTK egyetlen goalját hozta. A 

[félidő nagy részben továbbra is a magyar csa­
pat marad fölényben, erősen küzd a kiegyenli- 
lésért. de ezt a kitünően működő osztrák véde­
lem megakadályozza. Az utolsó percekben a 
papid egynéhány veszélyes támadást intéz.

Wiener SpC—FTC 3:1 (3:1). Üllöi-ut.
ßOOO néző. Biró: Schaschek.

Csúnyább mérkőzés régen volt már az üllői- 
hli pályán. És még csak az a vigaszunk sem 
hiar.Hít meg, hogy magyar győzelmet könyvek- 
fiettnnk volna el. Nemzetközi viszonylatban 
neglehetősen szomorúan kezdődik ránk nézve 

h szezon, meri line, az osztrák csapatok a saját 
Icszk linkben egymásután szégyenitenek meg 
bennünket. A FTC veresége különösen rosszul 
[eshet, mert hiszen a bécsi csapat nem volt 

■jobb. hogy a diadalt megérdemelte volna. De 
■iát ez nem változtat a szomorú tényen.
1 Jóllehet a FTC az egész második félidőben 
Úgyszólván egy kapura játszott, kapkodó, csap­
kodó játék modorával nem tudott eredményt el­
érni a védekezésre szorult bécsiekkel szemben, 
'«'em emlékszünk rá, hogy a FTC valaha olyan 
kedvetlenül és idegesen játszott volna, mint 
pnittal. Igaz, hogy semmi sem sikerült neki és 
támadásainak eredménye az lett, hogy szinte 
lehetetlenül csúnya goalokat kapott, ámde a 
Sikertelenség titka mégis vsak néhány játékos­
nak lélcknélküli munkája volt. A közönség 
[tagolódott is emiatt, de hatás nélkül.

A FTC ezúttal /üs t szerepellette Wcinber 
helyén, még pedig sikerrel, ámde annál inkább 
podöl mondott Rródi meghagyása. A játék má­
sodik lele- bővelkedett incidensekben. Pataki 
ry súlyosan esett cl, hogy gyengébb agyrázkó­
dást szenvedett és a késő éjjeli órákban még 
jplrebcszélt. Wcisz az öt folyton szabálytalanul 

Linich-t végre egy eléggé cl nem 
plelhető durva foullal intézte el, amit még a 
leíróval való renitenskedéssel is telézett. Meg is 
[akadt emiatt a játék és csak Malakg Mihály 
közbelépésére folytatódott.

A majdnem csupa uj emberekből álló 
sí csapat gyorsaság, ambíció és labdára 

p™s lekinettehen felülmúlta a magyarokat, a 
TC megmaradt klasszisa azonban mégis el-
yomla őket, dohát az eredmény ezt nem iga­

zolja. J n
Egy Rródiról visszapattanó labdát Braun- 

[Jeinrr a 7-ik percben kifutó Domi mellett a 
»puha nyom. Majd több veszélyes FTC tárna- 
^ után, Weisz beadását a bécsi kapus kiejti 

**hiouzes kiegyenlíti Í18 D-i. Ezután Pataki

egyedül kifut, de mellé plasziroz. Á 31-ik perc­
ben hosszú lapos lövését Domi beengedi, majd 
egy ugyanilyen labdát Domi kiejt a kezéből és 
az ott termő Braunsteiner az 5-ik goalt csinálja.

A második félidő a FTC szakadatlan ostro­
mában telik el. Hiába azonban ez óriási fölény, 
goal nem esik és végül is a fentebb említett in­
cidenssel zárul a mérkőzés.

I. oszt. bajnokság.
BTC—MAC 6:0 (2:0.) Üllöi-ut Biró Hcr- 

ezogh Ede. • >:* ’
Isimét nagyarányú győzelemmel lepte meg 

a BTC a sporltársadalmat. Mostani győzelme 
azonban sokkal értékesebb a múlt hetinél és 
szinte félelmetes csapattá látszik lenni a piros- 
fehéreket. Ilogy azonban igazságosak legyünk, 
meg kell jegyeznünk, hogy bár a BTC föl tétlen 
megérdemelte a biztos győzelmet, arról szó sin­
csen, hogy hal goailal lenne jobb a MAC-nál. A 
kék-sárgák rendszertelenül ugyan, de mégis de­
rekasan játszottak és bár mindkét félidőben so­
kat táborozlak ti BTC kapuja előtt, még csak 
egy fia goalt sem lelt igyekezetük jutalma. Tény, 
hogy ebben nagy része voll a biztos kezű Biha­
rinak. Kőszeginek és főkép Eimvagnak, aki ha 
igy fejlődik, rövidesen legjobb fedezet játékos 
lesz. A BTC goaljíti többnyire a baloldal sikeres 
munkájának gyümölcsei voltak. Horváth klasz- 
szikus tudása és Mészáros fáradhatatlansága 
még sok védelemnek fog keserves perceket sze­
rezni. A jobb oldal már gyengébb. Dobó keve­
set dolgozik, Pócz pedig a mezőnyben szeleburdi 
A kapu előtt azonban már sokkal hasznavehe- 
tőbb, mint múlt évben volt. A MAC csapatában 
Bodnár 1. van legjobb formában, de partnere 
Ranch annál gyengébb. Hátul Kchrling Tóth és 
Fodor önfeláldozó munkája érdemel külön di­
cséretet.

A BTC vehemens fám a ebi savai kezdődik a 
mérkőzés. Ennek eredménye a 9-ik percben 
Késmárkg szép fejes goalja. Negyedóra után 
hosszú ideig a MAC veszélyesen támad, mig a 
BTC kifutásai ofT-sideken akadnak meg (több­
ször igazságtalanul). Végre Horváth gyönyörű 
egyéni goalja felszabadítja a BTC-t.

Szünet után már a 2-ik percben Dobó 
pompás centerét Pócz továbbítja. Kis BTC- 
fölény után erős MAC-ostrom következik, lövés 
azonban csak ritkán megy a kapura. Néha-néha 
Bodnár ereszt meg egy-egy bombaszerü löveget, 
de Bihari nagyszerűen ment. Majd a BTC kerül 
oíTenzivába és Mészáros centeréből Pócz Med- 
gyessy segítségével a negyedik golat nyomja be. 
Majd Mészáros működik ismét pompásan és 

. gyönyörű .centerczéséből Pócz ideális goalt fejel. 
És végül következett a match legszebb goalja: 
Mészáros nagyszerűen visszatolt labdáját Hor­
váth hirtelen csavarodással bevágja.

II. osztálya bajnokság.
KAOE-FÖV. TK 2:2 (1:1) Szösz L’.; MAFC—- 

ESC 2:0 (0:0) Szidon; BTK—JAC 5:3 (4:1)
Kainz.

III. oszt. bajnokság.
Testvériség—Glóbus 2:1 (0:0) Sámuel; MÁV— 

gépgy. SK—Ékszerészek 8:1 (1:1) Friedmann M.; 
GTE—Pénzintézet 1:1 (1:1) Sebők; VÁC—Nyom­
dászok 1:0 (1:0) Boros. A második félidő 13-ik 
percében a közönség között támadt verekedés miatt 
félbeszakítva.

IV. oszt. bajnokság.
Várhatom—Compaktor 1:0 (0:0) Bcdő: Főv. 

TC--JAFG 2:1 (0:0) Szeiff; ETC—Bádogosok 2 : 2 
(2:0) Schwartz; Hellasz—Droguisták 2:1 (J : 1) 
Schilcr; KIT—Amatőr 2:1 (0:1) Puskás.

Szövetségi dij.
(I. osztály) BTC—MAC 4:0 (1:0) Reiner;

BAK—33FC 4:0 (2:0) Kovács. J- *•%
Corinthian díj.

Törekvés SE—III. TVE 6:3 (2:2. Halom­
utca. Biró: Biró Sándor. A második félidő 19-i.k 
percében, mikor Gutmannt kiállította a bíró, az 
addig egyenlő ellenfélnek mutatkozó vivők telje­
sen 0szeropa.nta.lc és Törekvés eiiáiéi f<v '-ív. c ■■■<■ 
rillt. Az első félidőben a Törekvés vezető goalját 
Borisz lőtte, a III. kerületiek goalját pedig Hor­
váth cin imái ja eredményezte. Nagyhegyi a, vívók­
nak szerzi meg a ve>ze test, melyet Törekvés Kiin­
ga révén 11-esből goalt rue. a 25-ik percben a III. 
kerületiek Szabó révén ugyancsak 11-esből rúg­
nak goalt. A 40-ik percben Borisz, a 42-ik perc­
ben pedig Böthi szaporítják a Törekvés goaljait.

Barátságos mérkőzés.
33 FC—BAK 1:0 (1:0), Lágymányos. Schu­

bert biró a pályát bajnoki mérkőzésre alkalmat­
lannak találta és ezért csak kétszer 30 percig 
tartó botfátságos mérkőzést játszottak. A BAK 
teljes csapata ellen a 33-asok Székány nélkül áll­
tak ki és enek elenére, állandóan támadásban 
volt a csapat. A mérkőzés egyetlen goalját Ya­
rn’esek II. lőtte. A Vanicsek I. kezelése miatt 
Károly által lőtt 11-est Zsák kivédte.

UTE—FIÁK 5:0 (2:0).
Pestkörnyéki serlegmérkőzés.

(1. osztály.) URAK—Rákosszentmihály 3:1
/int ETC—Kisneetí LC Jt-O /O.lt rw

Biiócz. II. cs. 3:2 (2:1) Székely. UTSE—G«epeB 
TK 9:2 (2:1) Weiner.

(II. osztály.) ULI—UMTE 4:0 (2:0)’ Bírd 
Turcsányi- 1L cs. 0:1 (0:1) Turcsáoyi. ULK— 
Pestszenllőrinc 2:1,: ‘ - »

? * Sopront vándordíj.
MTK--BEAC 8:0 (1:0) Újvári.

Vidéki mérkőzések’.
(Győr.) Egyetértés—Vas- és fétómunkások 

SC 3:0.
(Szeged.) SzAK—Szegedi Munkások 5:í 

(3:0) Steinhübel Z.
(Pécel.) Péceli AC—Rákosligeti ÄC 5:2 

(2:1) Orova.
Külföldi mérkőzések.

(London.) Ligamérkőzések; Aston Villa—- 
Chelsea 3:0: Blackburn Rovers—Tottenham 
Hotspurs 1:1: Bradford City—Sunderland 1:0; 
Preston North End—Burnley 4:3; Everton-— 
Manchester City 1:0: West Bromwich Albion— 
Derby County 2:1; Sheffield Wednesday—Shef­
field United 2:1; OldJjam Athletic—Liverpool 
2:2; Bolton Wanderer?—Middlesborough 1:1; 
Manchester United—Newcastle 2:2.

(Becs.) Bajnoki mérkőzések: Amateure— 
Vienna 3:1; WAG—Floridsdorf 7:0; WAF— 
Hertha 2:1. — Barátságos mérkőzés: Simme­
ring—Rudolfshügel 1:1. — A másodosztályú 
Admira—Wacker-mérkőzésen, mely 0:0 arány* 
ban végződött, az Admira egy játékosa súlyos 
természetű csontörést szenvedett.

A MLSz közgyűlése.
Szombaton este volt a MLSz. közgyűlése, 

amelyen a tanács által javasolt összes indítvá­
nyokat egyhangúlag elfogadták. Azután a vá­
lasztásokra került a sor, amelynek folyamán a 
Béke-párt megsemmisítő diadalt aratott. Mind­
össze ketten szavaztak más listával.

Az uj tisztikar a következő: Atelnökök: Ofrée 
Rezső, dr. Dobók Emil. dr. Csányi József, Baján 
Gyula, és Horváth Ferencz. Főtitkár: Maleczky Ro­
mán. Titkár: Tibor Lajos. Pénztáros: Minder Fri­
gye. Elenőr: Hives Gergely. Ügyész: Dr. Olgyóy Ist­
ván. Számvizsgálók: Zsoldos (ÖTK) Láday (URAK) 
Hajdú (Debrecen).

AtlétiKa
Mezei versenyek.

A BEAD senior mezei versenyét a Munkás
TE. a.thletái nyerték. Egyénileg: 1. Bognár
(MTE) 36 p. 08.6 mp. 2. Vohlarik (MTE). 3. 
Thomka (BEAC). 4. Váradi (BEAC) 5. Grasz 
(FTC). 6. Gazai (MTE). 7. Jamosky (MTE). 8. 
László (BEAC). 9. Zaohora (MTE). 10. Löbl 
(BEAC). 11. Kaiser. 12. Stefániái (BEAC). 13. 
Ripszám (MTE). 14. Schöner (MTE). 15- Pareisz. 
16. Klein (MTE). 17. Érti (FTC). 18. Pfeiffer 
(FTC). 19. Schwartz (FTC). 20. Bölcs (MTE). 
Csapatversenyben 1. MTE (1, 2, 6, 7, 9) 25 pont. 
2. BEAC (3, 4, 8, 10. 11) 36 pont.

Az MTK ifjúsági mezei versenyét a SzécsUdijSrt 
az MTK nyerte a rendező egylet athlétái előtt. Ered­
mények. Egyénileg 1. Gcsztessy (MAC) 17 p. 16.4 
mp. 2. Egressy (MTK). 3. Eitner (MTE). 4. Király 
(Egyetértés). 5. Gelencsér (MTE). 6. Vitéz (MAC) 7. 
Pánlhy (Egyetértés). 8. Mátlié (MTE). 9. Takács 
(BEAC). 10. Koszta (BEAC). Csapatversenyben: 1. 
MTE (3—5—8 -13—17) 46 pont. (I. &ÍTK (2—11—- 
41—15—16) 58 pont. 3. MAC (t—6—12—23—30) 
72 pont.

(Szabadka). A Szabadkai MTE junior versenyét 
a budapesti MTE csapata nyerte meg erős küzdelem 
után 27 ponttal a rendező egylet csapata előtt. Rész« 
letes eredmények: 1. Szarvas Bandi (MTE) 24 p. 10 
mp. 2. Egrényi (Szabadka). 3. Hellenberger (Sza« 
badka). 4. Horváth (MTE). 5. Lévai (MTE). Csa­
patversenyben 1. MTE (1—4—6—8—9) 27 ponttal, 
2. Szabadkai MTE (2—3—6—7—10) 28 ponttal. Az 
ugyanott ifjúsági kezdők részére megrendezett ver­
senyt a Szabadkai MTE csapatja w. o. nyerte meg 
meg 15 ponttal. Egyénileg 1. Farkas 17 p. 35 mp. 
2. Tóth. 3. Szkala. A szenior verseny távja 7 km, a 
junior versenyé pedig kb. 4 km. volt.

A Csillaghegyi FC rendezésében eldöntésre 
került Dunántúli kerületi mezei bajnokságát a 
Székesfehérvári TC nyerte meg, a Csillaghegyi 
FC előtt. Egyénileg Fülöp (SzTC) lett első.

(Szolnok). Délmagyarországi mezei futó baja 
noksága: a Szolnoki Máv. SE rendezésében, folyt: 
le. Egyénileg 1. Király (Szolnok) 35 p. 06 mp. 
2. Haller (ATE). 3. Zsúpon (ATE). 4. Zsák 
(ATE). 6. Léczei (Szolnok). 6. Vidáfk (ATE). T, 
Horváth (ATE). 8. Bán (Szolnok). 0. Zsúpon 
(ATE). 10. Márkus (Szolnok). 11. Polgár (Szol­
nok). 12. Torrn áss y (ATE). Csapatversenyt ebi 
1. Aradi TB 22 pont. 2. Szolnoki Már. 36 Pry>*-

Vívás
A Vasút és Hajózási Club országos ver­

senye. 1. Werkner (NVC) 9 győzelem 2. Dunay 
(BBTE) 8 gy. 3. Krcncsey (MAC) 6 gy. 4. Ro*.

nyi 6 gy. 5. Tóth (MAC) 5 gy. 6. Benedek 
MAFC) 4 gy. 7. Ggray (NVC) 4 gy. 8. Kováéi 

(MAFC) 2 gy. 9. Kan jKVCj, 1 g* ttfc 
iMVd a, ■ •

r
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A mezei futó bajnokság terepét megállapító 
"bizottság Fóth. Rákosfalva és a Római fürdő 
környékét mérte meg. Valószínűleg a legutolsót 
fogja választani, mely esetben a start az aquin­
cumi amphitheálrumnál lenne. A terep nagyjá­
ban azonos a négy év előtti bajnokság helj ével.

Hnszonötévcs jubileumát ünnepük meg 
[júniusban Parisban az olympiai játékok fel­
elevenítésének. Huszonöt évvel ezelőtt volt az 
első olympiai kongresszus, melyen az athéni 
olympiász rendezését elhatározták.

! _ tJj szabályok. A MASz külön bizottsága 
foglalkozott azokkal az uj szabályokkal, amiket 
a Nemzetközi Athletikai „Szövetség a lyoni kon­
gresszus ele terjeszt. Ezek szerint ezentúl 
400 méterig bezárólag minden versenyt kötelek 
között kimért pályán kel! futni. A gát verse­
nyekre vonatkozólag kimondják, hogy a gátak­
nak 7 kg.-osaknak kell lenni s 50 cm.-es talp­
pal kell bírni. A 400 méteres gátversenyeknél 
bz eddigi 75 cm.-es gátak helyett 90 cm.-est fog­
nak használni. A távolugrásnál ugrásnak számit 
az, ha a versenyző az elugró lécen vagy annak 
meghosszabitott vonalán, tehát lia az ugró- 
pálya mellett is tulfut. Magasugrásnál ugrásnak 
számit, ha a versenyző mindkét lába elhagyta 
a földet.

Uj titkárt kapott a nemzetközi athletikai 
szövetség dr. Hilding Kjellmatin személyében.

Holies Gábor, a BKAC kiváló trénere, 
(vérmes reményekkel néz az idei athletikai idény 
elé. Munkatársunknak telt nyilatkozata szerint 
a kiváló BEAC-athleták következő eredményeit 
0arantálja: Kovács György, 7 m. 20 cm. távol­
ugrása; Váradi Mihály 4 p. 25 mp. egy angolos 
futása; Wiesner Frigyes 49 mp. negyedangolos 
futása; Mészáros A. Béla 16 mp. gátfutása; 
Matyasovszky 1 p. 55 mp. félangolos futása és 
Ambrózy 14.50 m. sulydobása.

Mészáros A. Bélát tartja Holies mester ta­
valyi szép ténykedése legnagyobb eredményé­
nek, dacára annak, hogy feltűnése alkalmával 
nem nagy port vert föl. Holies nézete szerint 
Mészáros szereplését nem méltatták-ügy, ahogy 
azt jogosan megérdemelhette volna.

A Libifs-tlsj terminusára vonatkozólag olyan 
hirck vannak forgalomban, mintha a MAC ten­
denciózusan rendezte volna versenyét közvetlen 
a bajnokság utáni vasárnapra. A bajnokság 
ugyanis 14 km., míg a Libits-dij kb. éppen a 
fele lesz. A bajnokságon induló és magát meg­
erőltető BEAC cs MTE persze nagyban vészit 
gyorsaságából s esélyei ezáltal csökkennek a 
MAC-al szemben, mely csapatát a bajnokságon 
nem indítva, speciálisan treníroz a Libits-dij 
7 kilométeres lávjára.

Kémet készülődés az clymptädra, A németek 
óriási arányú olympiai előkészületének szinte Kor- 

. .szakalkotó eseménye az az intézkedés, amelyet a 
Frankfurtban székelő 18-ik német' hadtestnek pa­
rancsnoka. V. Schrenk rendelt cl lisztjei .közölt, A 
tábornok , felkérésére ugyanis a franlcMi Verband 
für Turnsport' öt sporltanfolyamot fog rendezni a 
ÍS-ik hadtest tisztjei részére és pedig • egyet-egyet 
Mainz, Darmstadt, Frankfurt, Hanau és G lessen- 
ben. A tanfolyamok vezetője és előadója a Kranz- 
lein állal már kellőképpen kioktatott német alt- 
round athlela. Dörr lesz, akinek katonai részről, a 
szakértelme révén athletikai körökben előnyösen 
ismert Peters főhadnagy lesz a .segítője. A tan­
folyamokra már eddig is közel 200 aktiv német 
katonatiszt jelentkezett, de rajtuk kívül nagyszámú 
tartalékos tiszt is jelentkezett a tanfolyamra, amely 
az olympiai standard programúi minden sporincmé- 
vel behatóan fog foglalkozni. F, mozgalom kapcsán 
nagyszámú katonatiszti sportklubok is alakulnak és 
többek között a fentemlitett Pflers főhadnagy vezet 
lése alatt álló Ofiicier-Sportklubnak máris több 

; mint 200 katonaiiszt tagja van.
Marschalko Tcofil, ki előrehaladott cross- j 

country-f ormában volt. váratlanul erős boka- | 
rándulást szenvedett s kb. egy hétig piheni,le j 
kell. A kényszerpihenő persze vissza fogja vetni | 
formájában.

A BEAC nak két cross-country első csapata 
van. Az egyik speciális, 10 kilométeren felüli 
tréninget folytat, a másik 10 kilométeren alulit.
A Libits-dijon tehát számos BEAC-isia indul, 
akik speciális tréninggel és pihenten állnak ki. 
Ezek, közül különösen Forgács, Matyasovszky és 
Stefániái a kiválók. A BEAC-nak egyébként 
összes cross-countrysIái dolgoznak, különösen 
dr.. Gergely újabb trcningbeállása szenzáció.

Forgács Ferenc rendkívül bizakodó levelet 
irt a BEAC-nak. Tartózkodása helyén erős és 
következetes tréninget folytat, azonkívül jó 
életmódja azt remélleti, hogy hatalmas formá­
ban ál! a Libits-dij simájához. A bajnokságban 
azonban még nem indul, ami tehát biztos mar­
taléka lesz a nagy formában levő Váraidnak.

Waiter Knox, az angolok szerződtetett 
olympiai trénere fiatalabb éveiben egyike volt n 
legkiválóbb oll-round athletáknak. Különösen első­
rangú volt mint sprinter, mert a 100 yardot nem 
egyszer futotta 10 mp. alatt. 380 cm.-t ugrott rúd­
dal és 7 m. 20 cm.-t ugrott távolba, a 16 fontos suly- 
lyat pedig 14 m. 62 cm.-t dobott.

Lovasa Antal múlt héten beállította tréning 
közben egyórás rekordját. Meglehetősen szép 
perspektívája ez idei formájának.

A Rüscr-intézet március 12-én rendezi nagy­
szabású jubileumi serlegvcrsenyét. A nevezési 
díj- ötös csapatonként 3 korona.

Mi van Palotaival? — jaj dúl fel a FTC 
athletikai közönsége, mert az ismételt híresz­
telések dacára sem dolgozik a kiváló rekorder. 
Egy beavatott FTC-cmber híresztelése szerint 
bajosan remélhetjük, hogy Palotai dolgozni fog. 
Pedig kár volna Bodor mestert „parlagon he- 
yertetni“,

■ Holies Ödön, a MAFC trénere, kit a foot- 
ballislák trénirozása módfelett lefoglalt tavaly, 
az idén lelkiismeretesen óhajt foglalkozni az 
általa fölfedezett kitűnő magasugróval, Fábián­
nal. Fábián, kijelentése szerint, épp oly kvali­
tású távolugró is, mint amilyen magasugró.

Kovács György idén távolugráson kívül a 
magasugrást is kultiválni óhajtja. Mondanunk 
sem . kell, ezen elhatározását helytelenítjük.

Az egyetemközi mérkőzések során (Mordban 
volt a múlt szombaton egy verseny, melynek 
egyik eredménye meglepő jó volt, sőt abszolút jó 
teljesítménynek mondható. Rudd, a dél-afrikai 
negyedangolos bajnok érte el azt a 440 yardon, 
melyet'igen könnyen 9 yarddal nyert meg 50.2 
mp. alatt, ami a korai szezont figyelembe véve, 
kitűnő időnek mondható.

Az angol athletikai szövetség legutóbbi össz- 
ülésén 'hitelesítetté : W. R. Applcgarthn'ak 1913. 
június 23-án 150 yardon elért 14.4 rnp.-es rekord­
ját és ugyanakkor a rekordtáblázatba iktatta 
C. Harlemannak ugyanaznap elért 367 cm.-es 
rúdugró eredményét is.

Kiviat, az Irish A AC kis termetű futója, a 
legutolsó newyorki n - iingen a kanadai Gordon­
nal matekéit 1 angol mérföldön, kitől óriási meg­
lepetésre 4 p. 32.8 mp. alatt kikapott. A meeting 
másik eseménye az amerikai cs kanadai staféták 
mérkőzése volt 4X440 yardon. Az eredmény meg­
felelt a várakozásnak, mert Meredith, Baker, 
Sheppard és Halpin könnyen verte meg a kanadai 
stafétát, melyben Tressider, Tail, Brock és Phil­
lips futottak. 3 p. 26.6 mp. volt az amerikai csapat 
ideje, ami 51.6 mp.-os átlagnak -felel meg 440 
yardra. A kanadai csapat 3 p. 34 mp.-ct futott, ami 
viszont : nagyon gyenge idő, mert átlagja kb.

[ 53 mp. V
150 induló egy versenyen. Ritka szén látványu 

■ mezei versenyt rendez a VI. kor. kereskedelmi 
iskola Sport-Köre március hó 15-én. A verseny 
tizes csapatok részére van kiírva s azon csak kö­
zépiskolai tanulók vehetnek részt. A versenyre 
már eddig is 5 csapat 75 versenyzőt nevezett, de 
még 5 iskola nevezése biztosítva van s igy oly ver­
senyben lesz részünk, melyre büszke lehet a kö­
zépiskolai sport. A versenyzők a IX., Gyáli-uti 
iskola tornatermében öltözködnek. A verseny 
pedig a mellette elterülő katonai gyakorlótelep és 
az erzsébetfalvai erdő között, kb. 3 km.-nyi távol­
ságon lesz. Nevezéseket március hó 9-éig fogad el 
ifj. Merényi Lajos tanár (VI. kér., Izabella-utca 
46. szám, felső kereskedelmi iskola).

Adam, hol vagy? Egyik budai vendéglőben 
műkedvelők játszották Az ember _ tragédiáját. A 
mikor a- színpadon a paradicsom-jelenetben el­
hangzott az Ur szava: „Ádám, hol vagy 2“ a 
kulisszák mögül valaki nagyot kiáltott; „El­
ment ! Vagy az Operába, de valószínűbb. hogy 
Schwarzenberg Miksához (Teréz-körut 18.1. ahol 
Himalaya reggeli kabátot 25 koronáért, tclikabát- 
rak illő átmeneti kabátot 45 koronáért vásárol­
hatnak.“

EVEZKS
A Hungária szenior-nyolcasa. Szinte meg.

lepelés gyanánt járta be az evezős-köröket aa 
a hir, hogy a Hungária EE, dacára az p|i,nv 
kezö híreknek, az idei regattákon egy senior 
nyolcast is indít. A nyolcasban a négy ‘ Szebeny 
testvéren kívül Báján, Nagy, Graf és Mahno 
fognak ülni. Ez utóbbi négy ember azonkívül 
Nagy vezércvezössel élükön úgy a budapesti i 
mint a bécsi regattákon a senior négyes szá­
mokban is indulni fog. A bécsi senior nyolcas 
ilyenképen páratlan versenyt fog eredményezni 
amennyiben nem kevesebb mint hat csapat és: 
pedig a Pannónia, Műegyetem, Hungária 
Donau, Pirat és Donauhort fognak benne 
indulni. ,

A bécsi regatta idén csak egy napos lesz 
mert az osztrák evezős szövetség soknak találta 
a két napi kiadást és most úgy akar segíteni a 
dolgon, hogy csak vasárnap rendezi a versenyt. 
Ez a változás a magyarokra nézve nem elő­
nyös, mert a mi szeniorjaink nem lesznek ké­
pesek egy nap 2 szenior 4-es és egy szenior 
8-as versenyt teljes erővel végigevezni. Azonban 
az osztrákok sem örülhetnek jobban, mert pl. 
u Donátinak, — amely biztosan indul délelőtt a 
bajnokságban, amelyet' véd és a non cox Les­
ben, ahol győzelmi reményei vannak, — már 
alig marad ereje, hogy a nem kevésbbé első- 
osztályú Sí/öercr-dijban és 7/orrach-dijban 
induljon aznap. Ha pedig bárhol is nem indul, 
vagy a második négyesét indítja, úgy az a szám 
a magyarok könnyű zsákmánya lesz. ShifFis- 
táinknak pedig a már előzőleg az osztrák 
bajnokságban résztvett osztrák evezősökkel kell 
mérkőzniük, ami ismét a mi győzelmi esélyein­
ket nagyobbitja.

A budapesti nagy regatta nem kevésbbé1 
lesz izgalmasabb, mint a bécsi, amire leginkább 
az a körülmény enged következtetni, hogy a 
Hungária Szcbeng 4-esc ismét együtt van, da­
cára az ellenkező híreknek. Szcbeng .Antal dr,, 
akit múlt évben tüdőbaja akadályozott meg tu­
dása kifejtésében, idén ismét jó kondícióban 
van, amit korcsolya-trainingje és a verseny- 
korcsolyázás terén elért eredményei mutatnak. 
A bajnoki négyes igy hát ismét a, Hungária és 
Pannónia párharca lesz, amelybe a múlt évben 
szégyenletesen lemaradt Sirálg és MEG nem 
igen fog belcszólani. Hungária azonkívül egy: 
szenior 8-as összeállításán is dolgozik, mi ha 
tényleg létrejön, úgy a Pannónia és MEG 
8-asával nem kis gyönyört fog nyújtani aj mi 
szép budapesti regatta-közönségünknek. /

A FTC tavalyi junior 4-ese már erősen 
trainirozik a Rudas-fürdőben és formájuk után 
Ítélve, úgy a budapesti, valamint a bécsi evezős­
versenyek junior és II. osztályú 4-es versenyé­
nek biztos nyerője lesz. Ezt annál is inkább föl-! 
tehetjük, mert múlt évben csak igen kevéssel 
kaptak ki Becsben és akkori ellenfeleik idei 
szeniorok lévén, már nem állhatnak ki ellenük.

Magyarok a berlini Europa-bsjuokságon.
AL európai evezős-bajnokságot az idén Berlin-1 
ben fogják rendezni augusztus 23-ikán. Amint 
hírlik, a bajnoki Várady-négyes ez idén külö­
nösen szigorú tréninget fog folytatni, hogy a 
fenti mérkőzésen sikerrel vehessen részt. A Ma­
gyar Evezős Egyletek Országos Szövetsége mull 
évben nem akar la elismerni a Pannónia baj­
noki négyesének erejét és képességeit, dacára 
az elért eredményeknek és a jobban reprezen­
táló, de kevesebb csélylyel induló válogatott 
nyolcast küldötte ki a ghenli bajnoki evezős- 
versenyekre. A Várady-négyesnek, amely ugyan­
olyan összeállításban fog ülni, mint tavaly, az 
idén alkalma lesz a bécsi jimius 7-iki evezős; 
versenyen összemérni erejét a legjobb. berlini 
csapatokkal, amelyek megígérték részvételüket 
A csapat tagjai a téli szezonban szorgalmas 
ski-tréninget folytattak s jelenleg a Rudas- 
fürdőben tartandó tréningeken is szorgalmasan 
résztvesznek.

Foot bal, ten­
nis, turista, 
atblettka stb, 
cikkekben ar, 
ajánlatos és 
egyecUllt leg- 
olcsóbb bevá­
sárlást forrás

BÖECSKEY
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i Magyar Umó Szövetség évi szubvenctó- 
kérvénye, úgy latszik, immár rövidesen elinté­
zésre kerül. Az elmúlt héten küldte meg a szö­
vetség az OTT felhívására 1914. évi költség- 
vetését, mint részletes indokolását, az agy évvel 
előbb, a kultuszminiszterhez már beadott kér­
vényének. Ez a költségvetés részbeni képét adja 
annak a programúinak, amelyet a szövetség ez 
évre maga elé tűzött. Ennek a programúinak 
•gyes pontjaiként szerepelnek: két országos 
verseny, amelyeken csak vidéki egyletek úszói 
indulhatnak és két vidéki propaganda verseav, 
amelyeken, a szövetség részbeni támogatásával, 
a fővárosi úszók legjava is résztvenne. Ennek a 
programmnak a megvalósítása azonban első­
sorban aüktalmes terminusokat igényel és ezért a 
szövetségnek már az ez évi versenyterminusok 
egyeztetésénél figyelemmel kell erre lenni. Mi 
sem természetesebb, minthogy ez évben a ver­
senyeknek nem szabad úgy összetorlódni, mint 
az elmúlt esztendőben, mert míg azok egyrészt 
teljesen kimerítik a versenyzők fizikumát, más­
részt kellő attrakciók híján könnyen illuzóriussú 
tehetik a nehezen megszerzett népszerűséget. 
Lehetetlenségnek tartjuk azt, hogy minden egy­
let versenyt rendezzen csak azért, hogy' épe* 
csak 6 is rendezzen egyet, holott elég sokszor 
megállapított szomorú tény az, hogy az uszó- 
versenyek, kevés kivétellel, mindig deficittel 
végződnek. Legalább eddig ugv volt. A szövet­
ségnek mindenesetre fokozottabb mértékben kell 
megvalósítania ezt az elvet, hogy a magyar 
bajnokságok mind a szövetség rendezésébe» ke­
rüljenek eldöntésre. Erre természetesen az ed­
digi egy szövetségi verseny helyett kettőre lesz 
szükség és pedig oly képen, hogy az egyik július­
ban, a második augusztusban rendeztessék meg. 
Természetesen mindkettő az ú jpesti 100 méteres 
pályán ée mindkét esetben gondolkodva arcól, 
hogy vonzó és értékes külföldi attrakciókkal 
emeljék a versenyek érdekességét. A folyam­
bajnokságot természetesen ismét a szövetség 
fogja megrendezni. Úgy tudjuk, hogy erre a célra 
300 koronát állított be a költségvetésébe, ami 
a verseny díjazására és a versenyzőket kisérő 
nagy hajó és csolnakok költségeire épen hogy 
elég. Egyetlen, régóta vajúdó ideát kell meg­
valósítani ennek a versenynek a kapcsán: azt, 
hogy a kb. 8 kilométeres verseny a Margitsziget 
felső csúcsától kezdődőleg Budapesten keresz­
tül rendeztessék, ami óriási módon fokozná a 
verseny iránti érdeklődést. Jól tudjuk, hogy a 
verseny ilykénti megrendezésének vannak aka­
dályai, de nem tartjuk lehetetlennek a minden 
akadályt megszüntető főkapitánysági engedély 
megszerzését. Elvégre, ha Becsben nem volt le­
hetetlen, úgy nálunk sem lehet az. Amikor 
mindezt a szövetség figyelmébe ajánljuk, még 
egyszer rámutatunk arra, hogy a tervbe veti 
propaganda-versenyekhez fűzött érdekek és re­
ménységek előbbre valók sok más verseny, kis 
egyleti érdekeinél és így azoknak terminusait, 
utóbbiaknak figyelembe vétele nélkül kell meg­
állapítania.

Weekeascrről, az MTK idegen származású, 
fenomenális all-round úszójáról az a hir terjedt 
el legújabban, hogy cégje, ■ Török és társa 
bankháza, üzleti érdekekből Szófiába helyezte 
át. Ez a szándék csakugyan fenn is állott, de 
agy tudjuk, hogy fl MTK vezetőségének sike­
rült közbejámi Weckesser főnökénél és ennek 
eredményeképen a tavaszi magyar 200 yardos 
melluszó-bajnok továbbra is Budapesten ma­
rad, ami kötött uszásu versenyeinkre minden­
esetre nagy nyereséget jelent.

land«, a MTK hátuszója állítólag kitűnő 
formában van és, mint hírlik, Wcckessernél is 
jobb 100 méteren. Ha ez igaz, akkor * MTK 
vegyes stafétája: Weckesser, Janda és Károly 
ugyancsak bele fognfik szólni az ilynemű verse­
nyek finishébe.

Strasseburgban úsznak március 25-én a 
MAFC aszói: Beleznai, Szentgróti, Kenyéri és 
Teldi, akik starthoz fognak állni a 4X40 méte­
re vegye-, a 4X40 méteres és 3X100 méteres 
jprint stafétákban és az egyéni versenyekben.

tanyeft egy ívi szünet után újból tréningbe 
átlt és Strassburgban aszni fog a 400 és 500 
méteres főversenyekben.

A MAC ászéi megbízást kaptak a Magde­
burger Schwimm Club 1896." április 25—26 üti 
versenyére, tekintettel azenhaa Erre, hagy tré 
ütegjüknek még csak kezdetén vannak, részvé­
telük nagyon butinyUUsn.

Tnldt ügye ismét foglalkaztatni fogja a 
”aX>'*r l szó Szövetséget. Tudvalevő ugyanis, 
hogy a MAFC még az elmúlt év szeptemberében 
kérte a szövetségtől Toldi Ödönnek a MAFC 
részére leendő azonnali átigazolását, amit a szö­
vetség csak olyan föltételek mellett volt haj- 
landó megtenni, ha Toldi « szövetséggel szem­
ben tanusitett sértő magaviseletéért a szövetsé­
get megköveti és ha a MTK, Toldi előbbi klubja, 
az azonnali igazoláshoz hozzájárul. Eraknak 
egyike sem történt akkoriban meg, sőt a MAFC 
még csak az aláirt eredeti átigazolási űrlapot 
sem nyújtotta be a szövetséghez. A muH évben 
élőszóval előadott kérelmet a MAFC mostan 
Írásban is meg fogja ismételni, mely kérelem- 
m<g szemben viszont • szövetségnek most is 
"gyaaaz az álláspontja, mint volt ezelőtt 6 hó­
nappal. Megjegyezzük, kegy a feltételek betar­
tása esetén, a MUSz teljesítené is t MAFC ké­
rését, Toldinak magyar és német egyletekben 
való szereplése megint összeütközésre fog alkal­
mat adni, ami csak ugv kerülhető et, hogy ha 
Toldi kizárólag egv egylet tagjaként versenyez. 
Úgy véljük, hogy ez lesz a harmadik feltétel, 
melytől a MUSz az esetleges átigazolást függővé 
fogja tenni.

Lns-Tnrraa az elmúlt héten szintén meg­
kezdte tréningjét, emit mostan már intenziven 
fog folytatni, hogy az IWASC rendezésében 
tavasz.szal eldöntésre kerülő ,,Milella-Preis‘!-re, 
melynek 44é yardra kiirt vándordíját az idén 
harmadszor védené, már formában legyen.

A new-yerki 226 yardos metropolitan baj­
nokságot a védő T. Nerich nyerte 2 p. 33.4 ntp. 
alatt, Wheatley és Goodwin ellen.

Kerékpár
A MKSz. XX. rentes évi tanácsülése. Vasár­

nap, március bő 8-án 4. ti. 3 órakor tartja a MKSz 
ez évi tanácsülését a Csillag KK helyiségében (IX0 
Bcráros-tér 1„ An dics-féle vendéglő). Tatán még 
sohasem voK oly érdeklődés a tanácsülés iránt, 
mint most. Tudvalévő dolog, hogy a múlt évi ta­
nácsülésen ugv az elnökség megválasztását, mint a 
titkár véglegesítését ez alapszabályok teljes mellő­
zésével érvényesítették. Az elnökség működése is 
•ty irányt vett, mely magával hozta egy rendkívüli 
tanácsülés egy behívását. Ily körülményei köz.ötl 
aztán nem is lenne csoda, ha a múlt évi bajok elő­
segíteti kiesnének az elnökségből. Kél pért van. Az 
egyik, dr. Köncs Boldizsárt, a FTC érdemdús «I- 
einökét szeretné az elnöki székben látni, kinek mű­
ködését ée hozzáértését még i kerékpár-pori vi­
rágzó korszakából ismerjük s kinek jelölését a 
másik párt is szívesen látja, míg titkárnak Sterner 
Rezső székesfővárosi ének- és zenetanárt kívánja 
Strinemek nagy érdemei vannak a kerékpár-sport 
felvirágoztatása körül. Nem kell mást említeni, 
mint a B. Kerékpárosok Énekkarát és a Kerékpár­
os Motorsport e. lapot. Mindkettő az é fáradságos 
munkájának gyümölcse. Az egyiknek karnagya, a 
másiknak felelős szerkesztője. Az ette#pártot csak 
a személyi gyűlölet vezeti. Ki akarják buktatni 
azokat, akik az 6 szabálytalan működéseiket nap­
világra hozták. Elnökben még megegyeznének, de 
titkárnak Tép pert Károlyt őhajtják. Teppert mind­
azon tulajdonságokkal rendelkezik, melyeket egy 
titkártól követelni kell. Ellene csak fiatalsága szól­
hat. Ö, mint aktiv versenyző, nem lehet titkár. Az 
egyikről feltétlenül le kell mondania. A vidék is 
eljön, hogy tanúja legyen az összeütközésnek. itt 
lesz két szolnoki egyesület, a komáromi és a po­
zsonyi. Szó van még az aradi, szombathelyi, ú jvidéki 
és a kolozsvári egyesületekről is Hogy eljönnek-e, 
azt majd a vasárnap mondja meg.

A BK Énekkara március hó 31-én este I éra­
kor a BK és K helyiségében (IV., Kecskeméti-u. 
11—13.) kedélyes estét- rendez, melyre ez nton is 
meghívja *?. érdekelteket. Belépődíj nine*. Műsor 
ára 1 korona.

A Horgony KK március hó 22-én országúti 
versenyt rendez a szokásos távokon.

Bartossk Béla, akit a HKK ez érben pénz­
tároson k választott wes;, a Törekvés SE-be lépett.

Csórta Nándor, az FTC póló-csapatának tagja, 
Bécsho költözött. Távozásával sokat vesztet*- az FTC.

A Pezsenyi Törekvés 86 júniusban egy nagy 
nemzetközi országúti versenyt óhajt rendezni.

Teppert Károly, az MTK kitűnő kerékpáro­
zója, ez évben nem szándékozik a p<51 nverse*yeken 
rész,tvenni, mert mindé* tudását a pályám óhajtja 
ki fej te* i.
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TELI SPORT
A m fik erese ly 4 zó

vIlifibaJnoksá£
Helsingfors, febr. 22.

(Haját tudósítónktól.)
Az idei műkorcsolyázó világbajnokságra 

szokatlan nagyszámú, összesen 15 versenyző 
adta le. nevezését és így e küzdelem már a négy 
tömeg induló folytán is nagyszerű sportot nyúj­
tott. Az indulók valamennyien kiváló készült- 
ségrő) tettek tanúságot és a bírák igazán nehéz 
feladat előtt állottak. A benevezett 15 versenyző 
közül 14 állt starthoz. Rettenetes hidegben kez­
dődtek * kötelező gyakorlatok, melyek általá­
ban jól sikerültek. Különösen az osztrákok és 
Szende végezték jól a kötelező gyakorlatokat és 
ezek alapján Karhler, Sandahl és Szende sor­
rendben alakult a helyezés. Szende a fordulat«- 
kát és ellenfordulatokat vette nagyszerűen, míg 
Szmrtdnhl és Kachler a nyolcast végezték kifo­
gástalanul. A horogfigurákat már félhomályban 
folytatták, később pedig már lámpafénynél is, 
ami kissé megzavarta a bírákat. A hármast egye­
dül Szende végezte kifogástalanul. A szombati 
erős hideget vasámep verőfényes napsugár és 
szélcsend váltotta fel. a szabadon választott gya- 
karlalokn.il. Elsőnek az orosz Malinin lépett a 
pályára. Nagy holddal kezdte műsorát és még 
néhány mellékfigurát mutatott be. Munkáján 
azonban e rossz térbeosztás miatt némi bizonyta­
lanság volt észrevehető. A stockholmi Haradhi 
Reeth szépen összeállított programra jáf nagy 
lendülettel és biztonsággal végezte és a közönség 
hangos tetszését nyilvánította. A norvég Stgxrud 
fcőnayü figuráit is gyengén végezte és testtartása 
sok kivinni valót hagyott hátra. Utána a hel- 
singforsi Schaumann, majd a múlt évi világbaj­
nok, Kachter következett. Egy jól sikerült ugró­
gyakorlatot mutatott be és gyakorlatait nagy 
biztonsággal végezte. Az egész azonban magán 
viselte a fáradtság jelét, ehhez még hozzájárult 
Rechter rowz testtartást!, esni a hatást még gyen­
gítette. Grafstróm (Stockholm) rögtön az elején 
szerencsétlenül járt, amennyiben elbukott és fe­
jét erősen megütötte. Mindazonáltal elvégezte 
gyakorlatait, melyek a bukás hatása alatt állot­
tak, mihez még hozzájárult, hogy • végén újra 
desett. Az orosz Pandendiet gyenge munkája 
irtán Szende Andor következett. A világbajnok­
ságra Si. Moritzban hosszú ideig folytatott trai- 
ningje titán sokkal többet vártak tőle. Feltűnően 
idegesen végezte gyakorlatait, a holdugrást 
ugyan 6 végezte el a legjobban, azonban pirouett- 
jei tramingben sokkal szebben sikerültek. 
Sckmarzböck meglehetős biztonsággal dolgozott 
azonban rossz testtartása erősen befolyásolta 
gyakorlatait. A klagenfurti Bőckl nagy lendü­
lettel és biztonsággal végezte munkáját, pirouett- 
jei és ugrásai jól sikerültek, azonban testtartása, 
mint általában az összes bécsieké, a legrosszabb 
volt az összes résztvevők között. A bécsi Op- 
pacher nagy biztonságával remekelt, azonban 
gyakorlatai egyhangúak és amellett minden tem- 
paramentum nélküliek voltak. A svéd Jnhannson 
nehéz gyakorlatokat mutatott be, sok kombiná­
cióval, azonban bár biztonsággal dolgozott, stí­
lusa sok kívánni valót hagyott hátra. Utolsónak 
Göstm Sandaht végezte el gyakorlatait, és igazán 
fényesen állta meg helyét. Büszke tartással rótta 
a figurákat és minél tovább végezte munkáját, 
annál inkább lekötötte úgy a közönség, mint pe­
dig a bírák figyelmét. A svéd szabadon választott 
gyakorlatai nemcsak, hogy nehezek voltak, ha­
nem egy világbajnoktól megkívánható pontos ki­
vitel és változatosság is jellemezte azokat. Nem 
elég, ha a versenyző csak lerójja figuráit, hanem 
a programmot érdekesen is kell tudni előadni, ez 
pedig Sandahlnak sikerült és midőn gyakorlatát 
egy pirouette! befejezte, a közönség frenetikus 
tapssal jutalmazta. Az. összes versenyzők között 
kétségkívül Ő volt a legjobb és méltán megérde­
melte a világbajnoki címet. A viléffbajnoksátf 
részletes eredménye: 1. Sandahl (íösta (Stock­
holm) 12 helvezési szám. 2153.5 pont. 2. F. 
Kachlet (Bécs) 17 h. sz.. 2080.25 pont. 3. Willy 
Böckl (Klagenfurt) 17 h. sz , 2676.5 pont. 4. 
Ernst Oppuvher íBécs) 20 h. sz., 2061 pont. 5. 
Szende Andor (Budapest) 27 h. sz., 2627.25 pont 
A magyarok részéről a pontozó bírák között Dr. 
Minich Jenó vett részt, ki a következő sorrend 
ben helyezte a versenyzőket: Kachler, Szende, 
Sandahl. Oppaeher és Bnckl.

A Irnndhjemi nemzetközi gyorskorcsolyázó 
verseny a mull szombaton folyt le igen kedvező 
eredményekkel: 506 at.: 1. Saetertmng 46 mp., 
2. Ippolitow 46.4 mp., 3. Tver In 47 ntp. — 
5000 m.: 1. Ippolitow P. 8 p. 56.4 mp., 2. Ippo 
litow W. 9 p. 6.9 mp., 3. Wickslröm 9 p. 3.4 
ntp. — (508 nt.: 1. Ippolitow 2 p. 27.2 mp.. 
2. Wickström. 3. Tverin. — 10.006 m.. 1. Ippo 
|#lpyr 18 p. 36.» mp., 2. Ippelitéw S„ 1 Tverin



MÁRCIUS a.

Hivatalos rész
ÉKSZERÉSZEK SPORT OLUBJA.

Kivonat az „éksterétt-ewllit" intézt-btzott«ága 
február 18-áu uiéftánétt BIMril.

A Feet6k LE óvása * Vas- és Fém», ellen 
elutasítva: Marx János (JsüieÍB) jogosan szerepelt 
• vasas csapatában., •, • ,

A Festek óvása a VÁC ellen «utasítva: Róe. 
Adler, Klein, Nagy, Schiffer, mindannyian még 
jogosan szerepelhetnek ifi. clapátbaá.

Possel még azideig nyilvános mérkőzésen nem
szerepelt. ' _ ,,

A MÁV Gépgyár óvása a VÁC ellen eluta­
sítva: Possel még azidéifc jogosan szerepelt az 
ifjúsági csapatban. • . , , .. , ,

A Hella*—Vei- és Fiiénál, deeember 14-én le 
nem játszott mérkósés agyét > bitotteig áhrise- 
gált* ée a követkéső határozatot hozta: Mindkét 
fél hibájából elmaradt mérkőeés újra játsZáeát 
április 26-ikára elrendeli, a Vaáaeok pályaválasz­
tási jogával. .

Hellas AC követelését a bizottság elutasítja. 
Ez ügyből kifolyólag a Kiieöttság Steinbérgef Ár­
pád Hellas AC intézőjét szijrorttfch megdorgálja.

SPORTVILÁG 9. SZÁM.

Sehvarc Henrik, a VÁC ifi. intézőjét a bizott­
ság szigorúan megdorgálja. Utasítja, hogy jövőre 
a csapatösszeállításba csak oly játékosok neveit 
írja, kik a mérkőzésen szerepeltek.

Kain Nándor intéző-bizottsági tag lemondott, 
helyette dr. Győri Ernő, Hellas AC, választatott

8 A bizottság március 6-án (péntek) este 8 óra­
kor ülést tart.

Schiller Gyula.

PORTÖLTŐIMET
elsőrangú skőt szövetből 
a legjobban készítőnk

Anson és tArsa
url szabók IV. kar., Duná­
ul« 6. ss. (Klotild-palota)
Meghívásra nemllyism lltik

PORTEGYLETl TAGOKNAK 
MAGAS KEDVEZMÉNYI

1914.

MAQYARORSZAGI TESTEDZŐ-EGYESÜLETEK 
SZÖVETSÉGE.

Kérelem és értesítés.
A március 15-iki bajnoki disztoma sikere ér­

dekében újból és ez úton is kérjük az ünnepélyen 
résztvevő egyesületeket és tornászokat, szívesked­
jenek a március hó 7-én (szombat) este 814 óra­
kor a Nemzeti Torna-Egylet csarnokában tartandó 
főpróbán okvetlen és már teljesen jól elkészülve 
megjelenni.

Az ünnepélyen résztvevők névsorát nriwtén 
kérjük mielőbb pontosan tudatni, hogy a belépő­
jegyeket elküldhessük idejekorán.

A vidéki bajnokságra szóló nevezéseket már­
cius hó 3-ikáig fogadunk el.

Egyben tudatjuk, hogy szövetségünk titkára, 
Malecki Román, beteg, helyettesítésével Pogány 
Gyula bízatott meg. Ez okból kérjük a szövetség­
hez intézendő leveleket, értesítéseket stb., további 
intézkedésig Pogány Gyula címére, Budapest, n. 
kerület. Retek-utca 55. szám küldeni,

Budapest, 1914. március hó 1-én.
Bell« Mihály s. k„

ügyvezető másodelnök.
Pogány Gyula s. fc.

helyettes titkár.

Kiadóhivatal! Igazgató: REDLICH ADL

Meghívó
. Ferencvárosi - tfeüé&y&ífá' Részvénytársaságnak' 1914. évi március hó 29-én délelőtt 11 órator a Ferencvárosi Polgári Köri 

■ í t 1. t.V ; kf* V helyiségében (IX., Bakáts -tér 14. sz.) tartandó

IIK. rendes évi közgyűlésére
NAPIREND.

í, rA kŐZgyülééen mö£ jélent részvényeseknek és meghatalmazottaknak igazolása és e célból fiáromíágu összeiró-bizotteág
Vi^ülclésc m

2. Az igazgatóság jdfentése a társaságnak az 1913-ik évi üzletmenetéről. .
" 3. Az igazgatóság számadása az osztalék megállapítása és a tartalékalap javadalmaeasara irányuk indítványokká!

egytitt'4. a felügvelő-bizottság jélentéee az igazgatóság által felállított évi számadásról és mérlegről, valamint az igazgatóság 
által a nvereségfélosfctáe tárgyában tett javaslatokról. Ezzel kapcsolatban az alaptőke leszállítása.

5. Ezek felett batároZathozátal és a felmentvénynek megadása az igazgatóság és felugyelo-bizottságnak,
6. Kilenc igazgatósági és négy felügyelő-bizottsági tag megválasztása.
7. Négy sorsoíÓ-bizottáági tag megválasztása. „ t , , ,, . . ,, _
Minden részvényes minden egyes birtokában levő és az alapszabályok 15. §-anak megfelelően latett részvényé után a

közgyűlésen egy szavazatra jogosait. A részvények a közgyűlést megelőző 3 napon délután 4—6 óráig a rész vény tarsasag pénz­
táránál (IX., Rákos-u. 11. Sí., II. om. 26. ajtó) letétbe helyezendők. . , .. ... ....

Azok a részvényesek, kik ném személyesen jelennek meg, magukat más, szavazatkepes részvényes áltál képviseltethetik, 
ki magát oly írásbeli meghatalmazással tartozik igazolni, mely az igazgatóság által megállapított minta szerint van kiállítva.; 
Csak részvénybirtokos testitiet,1 társaság vagy közintézet elöljárói tanácskozhatnak és szavazhatnak anélkül, hogy maguk is resz-

^ Az 1913 évi 3 sz szelvények 1914 április hó 15-től kezdve a Belvárosi Takarékpénztárnál (IV., Kigyó-utca 1. sz.) fognak
beváltatok . J, "• Dr. Springer Ferenc s. k.,

, elnök.

TARTOZIK:
Készpénz — — —, — — — —
Adósok — —1' — — — —' — —
Belvárosi Takarékpénztárnál

a) készpénzben — — — — —
b) hitelezők fedeíéti alapja — —

Ferencvárosi Torna ölub tartozása —

MÉRLEGSZÁMLA 1913. december hó 31-ről.
K KÖVETEL:

- — — 447.67 Részvénytőke — — — —• -— — —
„ _ — 627.27 Hitelezők — — — — — — — —

Törlesztésre az alapszabályok 30. §-a szerint 
Fel nem vett osztalékok — — — •— 
Folyó évi tiszta nyereség —= — — —

21,109.-
11,958.-

TARTOZIK; '
Adó — — — — — — — — —
Költségek — — — — — t-“.
Törlesztésre az alapszabályok 30. 8-a szerint 
Egyenleg mint nyereség —- — — —

33,067.—
248,936.22 
283,078.16 

Budapest, 1913 december hó 31-én.
NYERESÉG- ÉS VESZTESÉG- SZÁMLA 1913. deeember hó 31-rőL

K KÖVETEL:
_ — — — — 3,172.75 Részvényátirási dijak — — —

K
160,000.—

11,958.—
101,945.16

1,175.—
8,000.—

283,078.16

Pályabevételek — 
Részvénykiállitási dijak 
Kamatok — — — —

K
102.—

42,579.85
20.70

1,061.24
43,763.79

dr. Springer Ferenc s. k. 
elnök.

Horváth József s. k.

dr. Hecht Ernő s. k.

1,459.01 
31.132.03 
8,000.—

■ ;« • 43,763.79
Budapest, 1913 december hó 31-én.

AZ IGAZGATÓSÁG:
dr. Helvcy Tivadar s. k. dr. Cscley József s. k. dr. Gregersen Endre s, k.

dr. Hűvös Iván s. k. Sturza Károly s. k. Zwack Lajos s. k.
Fpnti mérleg- és nyereség- és veszteség-számlát a Ferencvárosi versenypálya rt. fő- és segédkönyveivel összehasonlítottuk s azt

tételről-tételre egyezőnek találtuk.
A FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Herz Lajos s. k. dr, Győry István s. k. Jaritz Gyula s. k. dr, Machlup Henrik s. k.
elnök.

Austro DAIMLER Automobilok
ligmodentM ktttfstérlákktl •cmrriT, 7i., aibkAsst-üt b. szil.

1
. M
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A „SPORTVILÁG“ melléklete 1914. március 2

Siflwkégl helyisé» HIVATALOS KÖZLÖNYE
A üStaMjl

VUI.. rAkóczi-ut 83, Szerkeszti: Dr. CSÁNVI JÓZSEF telefon, swz.

TANÁCS

Kivonat ez igszgeté-tanáes 1914. évi február hó
28-án tartott ölésinek jegyzőkönyvéből:
Hozzájárult a tanács az elnökség azon ja, 

vaslatához, hogy a szövetségi könyvtár, valamint 
H beszerzendő szaklapok kezelésére egy könyv­
tárosi tisztség, valamint azon javaslathoz, hogy 
a háznagyi tisztség is rendszeresittessék, és hogy 
ezen célból az alapszabályok megfelelő változta­
tása iránt terjesztessék javaslat a közgyűlés elé.

Hozzájárult a tanács az elnökség azon ja­
vaslatához, hogy a folyó évre a háznagyi tiszt­
ség a pénztárnoki tisztséggel egyetemben töltes­
sék be.

Hozzájárult a tanács gz elnökség azon ja­
vaslatához, hogy a MLSz a Budapesti önkéntes 
Mentő egyesületbe alapító tagül lépjen1 W és a 
tagsági dij összegét a folyó évben 500 (ötszáz) 
koronában javasolja megállapítani.

Sajnálattal vette a tanács tudomásul Cza­
pek Ödönnek az északi kerületi osztály elnöki 
állásáról való lemondását és részére a labdarugó 
sport, de különösen az északi kerület -sportja 
körül szerzett érdemei elismeréséül a MLSz 
diszérmét adományozza.

A tanács a központi vidéki bizottság előter­
jesztésére uj tagul felvette a Pozsonyi Atlétikai 
Clubot és a Pozsonyi Törekvés Sport Egyletet.

A tanács a Nagyváradi Atlétikai Clubnak az 
1913. évi kerületi döntő mérkőzések Alkalmával 
felmerült rendkívüli költségei fedezésére 200 
(kettőszáz) korona segélyt szavazott meg.

Hozzájárult a tanács az. ,flnöteW,»*Rpnu'Í*«. 
vaslatához, hogy az ötödik alelnöki tisztség 
rendszeresítése végett alapszabáíymódositó indít­
ványt terjesszen a közgyűlés elé.

ZGÄZCLÄS
Február 2ö-dn.

Wekerletelepi SC: Ráth Ferenc.
Józsefvárosi Athletikai Cl vb: Fischer (Sás*, 

tt'eisz Imre.
Drogaisták: Stroh Imre, Neumann Vilmes.
Vas- és Fémmunkások Sport-Clubja: Gajdos 

Nándor (Győri ETO).
Terézvárosi TC: Stauer István.

Február 21-in.
Törekvés Sport-Egylet: Mihó János (Bp. Test­

edzők Kőre).
Február 23-án.

Temesvári Athletikai Club: Báli Pál (Szegedi 
AC), Deutsch Lipót (Nagykikindai AC).

Február 24-én.
Budapesti Torna-Club: Suttu Demeter (Temes­

vári Torna-E.).
Terézvárosi TC: Grénicz István („Meteor” 

Sport-Club), Spatz Samu („Meteor” Sport-Club), 
Csizmadia Sándor („Meteor” SpC).

Miskolcit Vasutas Sport-Club: Kemer István.
Bpesti Torna-Club: Üvornilzky Béla, Karaszek 

Ferenc. >
BAK: Károly József (Zuglói SE).
Erzsébetvárosi TC: Seligmann József (JAC).
Kassai Magánalkalmazottak: Gyárfás Izsó (Ka­

posvári AC).
Győri Egyetértés Torna-Őszt.: Major Gábor 

(Győri TE), Farka« Dezső (Győri TE).
Február 25-én.

Újpesti TE: Priboj Ferenc (Újpesti SpC).
„Hellas“ Athl. Cl.: Kohn Imre, Singer Jenő, 

Hindeb Rezső („Meteor” SpC), Bellus János (Ék­
szerész SpC). Barta Dezső, Herzog Miksa, Berger 
Béla (Spárta AK).

TTC: Joanevies Károly („Meteor“ SpC), Feld- 
mann Gyula, Schneé Zoltán, Pálmai Károly („Me­
teor" SpC), Krizsán Kornél („Meteor” SpC). Rieder 
János („Meteor” SpC), Székely István (Terézvárosi
SpC).

FTC: Varga Gábor. . . :
Bádogosok és Szerelek Te stay. K.: Kenedv 

József, Szokni Oktavián.
Kereskedni jak Társulata SpCs.: Szedlacsko 

Nándor.
Vas- is Bézbutormnnkásak: Aszódi Jánor, 

Virga- János, Pillér József. ,
UU: Bartui Géza, Sztárok Antal _ |

Vilié- és Athl. Club: Grüu Mór, Blechmann 
Márk, Engel László Fischoff József, Herezeg Béla, 
Hofftpann Ödön János.

MÁV. Gépgyári SpC: Szlamek János, Várad!
' Pál.

III. kér. TVE: Szirkovies Sándor (JLSz), Gál­
éit József (JLSz), Sommer Sándor (JLSz).:

Nyomdászok TE: Linzer Manó, Krhó Rezső.
Február 26-dn.

Rákosszentmihályt SpC; Csery Gergely (Kistar- 
csai SpC).

Pestszentlőrinci Athl. Club: Stefáni Gusztáv. 
Rösch Sándor, Ráver Gyula, Rusznyák Károly, La­
jos Ferenc, Kvála Tamás, Hírős József.

Február 37-én.
FTC: .Tancsátek Ferenc (Attila SpE). 
Terézvárosi TC: Herezeg Alfréd, Trümmer .Sán­

dor. („Meteor” SpC), Grosz Dezső („Meteor" SpC), 
Hindels Aladár („Meteor" SpC), Hajnal Imre („Me­
teor” SpC).

:Aj:p:'lí ■ . ■■■?■■ -J. . . .
Tudomásul vétettek az általános rendsza­

bályok ff. §. ,d) pontjára alapított következó 
átigazolás iránti kérelmek:

Kecsmár Ferenc Szombathelyi AK-böl 
Szombathelyi SpE részére;

Danes Imre Szombathelyi AK-ból Szombat- 
helyi SpE részére;

Prikrill József Szombathelyi AK-ból Szom­
bathelyi SpE részére;

Zoltán lAszlá Debreceni TE-bó! Szombat- 
helyi SpE részére.

Ezen átigazolási, kérelmek a kerületi elő­
adóhoz 1913. évi december hó 13-án nyujtat- 
tak be.

Tudomásai vétetett, hogy 
iff. Bakó» Kálmán TTC-ból MTK részére, 

'*** ' Wk ” VW'lés RŐSbtitŐtm. SC-bóf
NSC részére.

Boros Endre MTK-hói KAOE részére, 
Csspek Viktor Festők LE-ből Postntakacék- 

pénztári ISpE részére,
Fröhlich Géza Rigle.r SC-ból Bádogosok és 

Szerelők TK részére,
Galambos Sándor NSC-ból Kéve SpE részére. 
Gárdonyi Arthur MTK-ból NSC részére, 
Grüner József Festők LE-ből FTC részére, 
Gyűrű Kálmán Kereskedő Ifjak T-ból 

Hl. kér. TVE részére.
Horánszkv Béla Föv. TK-böl NSC részére,

- Kemény György Nagyszebeni SpE-böl Kas­
sai AC részére,

Kemény Oszkár MTK-ból Kéve SpE részére, 
Min-Gyula FJAK-bó) NSC részére, 
árkor its Mór Debreceni KASE-ból Nagy­

váradi AC részére,
Mellich Lajos Festők LE-ből Erzsébetvárosi 

SpC részére,
Pálinkás János VRAK-ból Testvériség SpE 

részére,
Procenko Ferenc TTC-ból Törekvés SpE 
Rakitovszy Imre Föv. TE-ből BKVT 

részére,
TSpE részére.

Ritter Pál FIAK-bóI KAOE részére,
Sevellá Mihály Kereskedő Ifjak T-ból Buda­

pesti Testgyakorlók Köre részére.
Somogyi János ELAC-ból Ékszerész SC 

részére,
Sorger Miksa Kispesti AC-ból Újvidéki TK 

•részére, •
Visnyei Gyula Hellas AC-böl Vas- és Fém­

műnk.- SC részére,
Vermes Imre Újpesti TE-ből MTK részére, 
Baubach Béla Újpesti TE-ből NSC részére, 
Gerstenbrein István Máv. gépgyári SK-böl 

Festők LE részére.
Kohn József Wekerletelepi SC-ból Kispesti 

AC részére,
Buzássy László MTK-ból KAOE részére. 
Fehér László Miskolci AK-böl Diósgyőri 

AC részére,
Zoltán László Debreceni TE-ből Szombat- , 

helyi SpE részére,
Csuzmann Nándor Előre SC-ból Nemzeti 

SC részére bejelentett átigazolási kételrtiűkét 
visszavonták.

Ma
Ma

Győző 172*0; Reh* Árpád 17381, Bak János 
17282, ^kács Géza 17283, Varga Ernő 17284, 
Isztí Géza 17285, Hegyi Eászló 17280, Györki 
Dezső 172*7, Weinér Pál 17288, Blumi Albert 
172^9, ,Zunmérmánp Oszkár 17290, Végh Lájos 
17291, Kohler József 17292, Risai Ejnn Í7293, 
Dobradi Péter 17326, Bieber József 17827, 
Fér derber László 1732$. szám alatt 1913, de­
cember ■ hó 8-án, Keeskeméthy István 17368. 
szám alatt 1913. december hó 15-én a Teréz­
városi Torna Club részére; Kralik Ferenc 17165. 
szám alatt az Erzsébetvárosi TC részére; Pav- 
linka Ferenc 15313. szám alatt a VI. kerületi 
FC részére, Ä megsemmisítésekre az ILßz - óvásy 
szolgáltatott okot, mert nevezettek valamenyv 
nyien az II.Sz igazolt játékosai és az igazoltató 
egyesületek az ILSz beleegyezését megszerezni 
elmulasztották.

Megsemmisít tetett az UTE kérelmére Vágó 
Jenőnek, a Péysj AC<ból. UTE-hoz 17627. sz. a. 
történt átigazolása, mert megállapittatotjt, hogy

MegeemmlsHtettek a követkéz* IgnsoUteek:
Pernyéi Péter 17278, Schwarte Lései* 17277,

ImM 1W G&tto íiUK

Jenő Pécsre való eltávozása előtt a KAOE"“' 
igazolt játékosa volt és a KAOE-ben való utolsó 
szereplésétől számítva egy esztendő még le nem 
tellett, >

Megsemmlsi tteteti Koppel Sándornak a 
BKVTT'Sp. E. részére 17514. sz. a. történt iga-' 
ztílása, mert ugyanezen játékos 17467; sz. Blatt 
előzőleg már a BAK részére igazoltatott.

Megsemmlsittetett Baral Sándornak a 33. 
Football Club részére 14435. sz. a. történt iga­
zolása, mert ugyanezen játékos 127Ö7. sz. alatt 
a Droguisták SC-ji részére már igazoltatott.

Megsemmlsltt etett Bábolcsai Jánosnak a * 
Ékszerész Sport Club részére 17312. sz. alatt 
történt igazolása, mert ugyanezen játékos leg- 
tftóljiéa nem az EMTK részére, hanem a Deb­
receni KASÉ részére volt igazolva, másrészt 
Debrecenbe való eltávozását előtt az EMTK-ban 
való utolsó szereplésétől számítva egy esztendő 
még le nem tellett

Sorsolások.
4 kilrtwagyaremzági kerület 1913/1«, évi bejnek« 
s4*a tavaszi faréuIájának kieersolt mérkőzései:

Március 6. DAC—DBASE; N. Törekvés— 
BVC ; NSE—N. Egyetértés ; DTE—DVSC.

Március 16. NSE—DTE (Magyar kupa); 
DAC—NAC ; N. Törekvés—NSC ; BVC—DNySC.

— Március «4, NSB^ÖTRí-DKASE (Magyar­
kupa) ; N. Egyetértés—NAC ; BVC—DAC ; NSC— 
DNySC; DVSC—N. Törekvés.

Március 29. Keletmagyarországi kerület Kupa­
győztest—Erdélyi kerület Kupa-gyöntésé ; NAC— 
DVSC ; NSC—BVC ; DNySC—N. Egyetértés.

Anrllis 6, DKASE—DNySC; NSE—DTE;
H. Egyetértés—N. Törekvés; DVSC—DAC.

Anrllis 19. DKASE—NAC ; NSC—DTE ;
N. Egyetértés—DAC ; DNySC—N. Törekvés ; 
DVSC—NSE.

Anrilis 26. DVSC—NSC; DTE—BVC ; N. Tö­
rekvés—DKASE ; DAC—DNySC ; NAC—NSE.

Május 1. N. Egyetértés-PKASE : DTE—DAC; 
NAC—BVC ; DNySC—NSE.

Május 16. BVC—DVSC; DKASE—NSC; 
NAC-DNySC ; NSE—N. Törekvés ; DTE—N. 
Egyetértés. ' <

Május 17. DTE—NAC; DAC—N. Törekvés ;
N.„ Egyetértés—DVSC ; • NSO—NSE; BVC—
DKASE.

M*HM 2«. NSE—DAC; NflC-N. Emáértés;,
N. Törekvés—NAC ; DKASE—DVSC.

Jucim 7. NSE—BVC; MAT-NSC--; DTE— 
DKASE ; BVC—N. Egyetértés ; DNySC—DVSC.

Junius 1«. DKASE—NSE ; DTE—DNySC 1 
NSC—DAC ; N. Törekvés—DTK.

Ungvári alosztály:
Április 5. MSE—NyTVE (őséről elmerni t).
Április 16. KFC—MSB (őszről elmaradt).
Anrilis 26. MSE—UAC (őszről elmaradt).

. . Május 3. UAC-NyTVB; MSE—KFC.

. Május 16. UAC—MSE; NyTVE—KFC.
Május 24. KFC—UAC; NyTVE—MSB.
A vendégcsapat útiköltségét, a bíró költségéi 

valamint a mérkőzéssel összefüggő kiadásokat-f 
rendeeő (pályaválusstó) egyesület fizeti, viszont I 
tiszta jövedelem is őt illeti. Ha a mérkőző felek 1 
hi ró szentélyében megállapodnak. erről a MMh 
vidéki bizottsági előadóját, illetve a kerületi - e) 
nólrséget a mérkőzés napja előtt 14 nappal érteni
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Képes árja 
zék Ingyen 
bérmentve.

ootbaltabdák, cipők, stb. nagybani árakon
Weinberger Jenő sport- 

Uz letépemKled-
r’ótagt _____ __ _
Budapest, TV., Magyar-utca í. (Kossuth Bajos-utca sarok)

FoM-tigek fogak és teljes jogsorok
(angol minta otán) minőség­
ben és árban felülmúlhatat­
lanok. Az ábra szerinühosz- 
szu csíkos ^HKÍHTOX1 
ingek darabja 1.70 márka. 
Ugyanolyan „IIUllr‘‘la- 
ffek darabja 2.10 márka.

jl. Sieidsl Spezial Sport-Ka««»
Berlin, C. 54. Rosenthalerstrasse 34-35.

megnyílt

Park szálloda“
a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szemben, Baross- 
tér 10. szám. Fényes éttér- 
-máben-és kávcházában a hír­

neves IFil. RIGÓ JANCSI hangversenyez.

Xranykoronák, aranyhidak teljesen szájpad­
lás nélkül, melyeket nem kell és nem is lehet 
a szájból kivenni, rágásra-beszédre azonnal 
használhatók, 24 órán belül elkészülnek. Vi­
dékiek megvárhatják. Teljes 10 évi Írásbeli 
jótállás. Igen mérsékelt árak. F.oghuzás, gyö- 
kérhuzás, fogtömcsek (plombák), beteg fo­
gak gyógyítása stb. Tömések aranyból, plali- 

-H".' , nából, porcellánből stb.

Barna 3.
fogorvosi és fogtechnikai rendelő Intézete 
Budapest, VII., Erzsóbet-köriit 54., földszint.

KLISÉK
Olcsó polgári árak.

Garai Amissi szAUocta é* a Sorrento 
kávéház tulajdonosa.

Schuller é. Társa
nagyvendéglője

Budapest, ¥., Ylezi-kürul 88.
j Sportférfiaknak Állandó talál- B*I kozóhelye. —- Külön éttermek j 
I torses estélyekre. Kitűnő j 
I konyha. Pompás borok. Pilsen! j 
[Bőr. — Telefon-szám : 25—35.|

SCHEID G. A.
Arany- és ezBstvaHarők-Bnt- 
vényező és választó-intézet, 
ékszer alkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI , HOLLŐ-U. 6.
Arany-, uHUt- és broan-toae verése, syjrt- 
egyletelr, ilkclml Ünnepélyek réseire. — 
Arany- és esfist törmelékek, régi pécxck ét 
minden nemesére tartalma hulladék beolvass­ál«» és beváltási.

Telefon 27—12. Sürgönyeim: AFFIN ERIE BUDAPEST

HENDL RACKET
jelenleg a legjobb 
versenyzők részére

34 korona
Budapest, Andrássy-ut 33. szám 
Alapittatott 1864. Telefon 76—76.

FOGAK

Kitűnő ffootball- 
kellékek :

Olbrich cégnél
l&dapssl, WI., 
Teréz-kürui 6.
Telefonszám t 80—44
Árjegyzék kívánatra ingyen.

KÖNI&-BAYER
BUDAPEST. DOHÁNY-U.1Z

* TELer0tT4-63. >•

zabadalmat, véd-
Snrtemt mustra- és modell 
ß y ö oltalmat megsze­
rez, szabadalmakat értékesít és 
finánchoz a

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (tőrv. bejegyzett cég)

BUDAPEST, VII. kerület, 
Erzsébet-korut 17. sz. alatt.

FANTL ISTVÁN
ML vizsgázott fogásé 
fogtechnikai műterme

Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4-ik szám. 
(s kttsponti pályaudvar küsvetlon közel ébe» viUsmos megállóhely) 

Por- és gyökérhnzés, fogtömós arannyal, platt- 
pávai, poreelÁnnnl stb. wüfogtk, orspy és 
platln fogkoronák, tömör fogak, hídmunkák, 
teljes fogsorok, rendellenes állása fogak 
■■ I ■— szabályozása stb. ■■■

Sporiegyesölctek tagjai és hozzátartozóik 20®/oái‘eng8d- 
menyben részesülnek Vidékiek 24 áraalattkleléglttetnek

METEOE-szálloda
■li Elsőrangú családi szálló, teljes
RfSL contort. Lift éjel-nappal. Fürdők.

Sportegyes illetéknek és tagjainak 
különös kedvezmény.

Biidapsst, Erzsébet-körut 6 sz.

iBfefcE
tol M-SI
Wvilájosilfe

____ lerottschek K.

,» % ékszerész
Késsiti Egyesületi 
tűzzománc jelvénye- 
két. Plaketek éa ér- 
M mek verését. M

Telefon 4-37 Budapest, SBimBelWBSS ■ 1- 7.

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrása!
Cn> n raESCD TFCTlíé'KIErBf a monarchia legnagyobb FOOTBALL SZAKÜZLETE, BUDAPEST, SZEitECSEN-U.
ö ráfiért O IL8r6 I to 1 Bl E. »61—11% 2. sz. Váci-körűt sarok. Gyár: Rákospalota. Telefon: 82-86. Sürgönyeim: Sparber, Bpest Szerecsen utca.
Football-ing, jó minőség, minden színben, hosszuesikos-----------------
Football-ing, jó minőség, minden színben, sima---------------------------
Football-ing. angol jó minőség, minden színben, sima — -------------
Football-ing, 10—15 éves fiuknak, minden színben-----------------
Football-harisnyászár, saját gyártmány, igt h erős gyapjúból--------
Football-harisnyaszár, amerikai szürke, szár középen Club-szin — 
Football-nadrág, elszakitliatatlan, fekete cloth, kézzel varrott (gum-

Football-nadrág, elszakíthatatlan fekete cloth, kézzel varrott — 
Football-nadrág, fekete, valódi angol, bőrerős vászonból (gummival) 
Football-nadrág, fehér vászonból, behúzott szalaggal (fiuknak) — 
Football-nadrág, fehér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal
Football-nadrág, cjrős trikóból, fehér és fekete------- — -— — —
Football-cipő, I-a minőség, „Recird“ —-------------------------------------
Football-cipö, valódi angol, „Hercules" fehér és barna-----------------
Football-cipö, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb —
Football-cipő, világhírű „Cerf'-gyárlmány, bäckek részére-------------
Football-cipö, „Woodward" valódi angol, I-a, varrott-talpú, leg-

Footbalt-cipö, Meredith, világhírű jó minőség---------------------------
Football-cipő, „Fitchie“, valódi angol, varrott-talpú----------------------
Football-cipö, „Conckrét", pehely könnyű-------------------------------------
Football fiucipő, angol, jó minőség-----------------------------------------------
Football-térdgummi, nélkülözhetetlen, drb--------------------------------—
Football-gum miboka védő drb------------------------------------------------------—
Footballkapus-keztyü, bőr----------------------------------------4-—1
Foolball-labda, val. angol Diadal, V. nagyság----------------------------- —-
Football-labda, valódi angol „Rambler" teljesen felszerelve 5-ös sz! 
Foothall-labda, valódi angol „Prince" teljesen felszerelve 5-6s sz. 
Football-labda, valódi angol „Hercules" teljesen felszerelve —

K 2.— Foothall-labda, valódi angol „Stadium“ teljesen felszerelve--------
Foolball-labda, valódi angol „Spezial“ teljesen felszerelve-------------
Football-labda „Tuphinc" zöld teljesen felszerelve------------------—
Football-labda, angol „Chrom“ fehér teljesen felszerelve -------------
Football-labda, „Matador" zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve 
Football-labda, „Shillcock" Khakichrombör, teljesen felszerelve — 
Footbalifiu-labda, „Diadal" I. 3.50, II. 4.30, III. 4.90, IV. 5.90, V. 
Football belső gummi, angol I. 1.—, II. 1.20, III. 1.40, IV., I.80, V.
Football-sapka, minden színben — —-------------------------------- ----------
Football-kapussweattcr fehér, fekete, szürke------------  2.50, 3.50,

és feljebb.
Football-füző tű------------------------------------------------------------------------.28,
Football-birósip, angol------------ —---------------------------- .70,»—.90,
Football-kapuliáló, egy készlet két kapura, erős spárgából-----------
Footbail-kapuháló, egy készlet két kapura, egész finom kivitelű —
Football-szárcsont-védő, erős bőrből---------- .70, —.80, 1.—, 1.50
Footbnll-cipőbe harisnya, legjobban bevezetve, bőrfeltörés ellen,

párja — —------------------------------------------—-------------- — —
Football-pumpa------------ —---------  1.30, 1.50, 2.—, 2.50, 3.—
Football-su.sponsor ----------------- ------------------- —------------------------
Football angol suspensor, övvel .gummiból —------------ --------------
Football gummiragasztó------- —---------------------------------- .20, —.30.
Football-cipő stopli, tucatja, gömbölyű —.38, hosszúkás------------------

Fotlia 11-gummigyűrű, darabja 
Foolbftll-lábvédö, kötött, párja 
Füles-labda, angol gyártmány 
Footbali-Touchzúszló (hatórbiró-zászló) minden Club színében — 
Football Corner-zászló —

Footbnlling-jclvényeket készítünk.

15. — 
14.-
16. - 
15.50 
15.50 
19.—
6.90
2.20

—.70
5.—

—40 
1.20 

34.- 
58.—

Mln<len 9-ös labda (nmml nőikül K 2.20 olesöbli. S kornnáa aluli rendelést csakis a péns eldretee beküldése eseten küldjük (b lyetben Is lebst).

Nyomatott a NAP NYOMDA RÉSZVÉNYT ABS ASAO közforg.ógépein, Budapest, Rökk Szilárd-utca 9, (Telefon: József 5—63 és József 55—65.

V / •'» .
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